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Εδώ και 3.000 χρόνια, ο άνθρωπος αναρωτιέται ποιο είναι το νόημα της 
ζωής μας. Τι νόημα έχει η ζωή γενικά. Ποιος ο λόγος της ύπαρξής μας. 
Η προσπάθεια δε να δώσει απαντήσεις γέννησε μία ολόκληρη επιστή-
μη, αυτήν της φιλοσοφίας - μια ελληνική λέξη που δε σημαίνει τίποτα 
περισσότερο από το προφανές «φίλος της σοφίας». 

Διάφορες σχολές φιλοσοφίας δημιουργήθηκαν για να δώσουν απαντήσεις 
σε αυτά τα ερωτήματα. Άλλες κατέληξαν ότι η ζωή δεν έχει κανένα σκοπό, 
είμαστε εδώ κατά τύχη και πρέπει να χαιρόμαστε μέχρι να πεθάνουμε, 
άλλοι είπαν ότι ζωή είναι να «χτίζεις» κάτι για σένα και τους άλλους ακο-
λουθώντας το θείο σχέδιο και ότι το υπέρτατο νόημα είναι η δημιουργία 
μέσα από τη σχέση του ανθρώπου με το Θεό, άλλοι πιστεύουν ότι η ζωή 
αποκτά νόημα ανάλογα με το πώς συμπεριφέρεται ο καθένας μας -πρέπει 
να ζούμε ηθικά, σεβόμενοι τους άλλους- και άλλοι ότι ο καθένας πρέπει 
να ανακαλύψει εκείνον το στόχο ζωής που θα του δώσει ικανοποίηση. 

Για το Σωκράτη σκοπός της ζωής είναι το γνώθι σαυτόν - μόνο όποιος το 
γνωρίζει είναι πραγματικά ευτυχής. 

Αυτά τα ερωτήματα και οι απαντήσεις τους αφορούν τη ζωή γενικά. Η ζωή 
όλων μας είναι μοιρασμένη σε διάφορα κομμάτια, και όλοι εμείς ένα 
κομμάτι της ζωής μας (άλλοι μεγαλύτερο, άλλοι μικρότερο) το έχουμε αφι-
ερώσει στον ΑΠΟΛΛΩΝΑ. Γιατί το έχουμε κάνει αυτό; Αρχικά, για πολλούς 
λόγους. Στη συνέχεια και στην πορεία των χρόνων, γιατί συνεχίζουμε; Μα 
γιατί έχουμε το γνώθι σαυτόν. Ξέρουμε το νόημα της ζωής, που δεν είναι 
άλλο από το να ΖΕΙΣ. Και ο ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ σου το προσφέρει απλόχερα, 
σου προσφέρει μέγιστη αίσθηση ευτυχίας, και την αξία αυτής μόνο εμείς 
οι Απολλωνιστές μπορούμε να την εκτιμήσουμε, καθώς ξέρουμε πολύ 
καλά και την αίσθηση της δυστυχίας. Η γνώση αυτής και η κατά καιρούς 
συνάντηση μαζί της δίνουν πραγματικό νόημα στην ευτυχία. 

Και ο ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ αυτό μας το προσφέρει ανώδυνα, καθώς οι έννοιες 
«ευτυχία» και «δυστυχία» είναι ισότιμες με την επιτυχία και την αποτυχία, 
σε αθλητικό και μόνο επίπεδο. 

Όλοι εμείς, λοιπόν, είμαστε πιο ευτυχισμένοι, πιο κοντά στο νόημα της 
ζωής, μόνο και μόνο που είμαστε Απολλωνιστές. 

Η χρονιά που κλείνει για άλλη μία φορά μας γέμισε με συναισθήματα χαράς 
και λύπης, μια χρονιά ιδιαίτερη, γεμάτη αναταράξεις, που για άλλους 
μπορεί να χαρακτηριστεί επιτυχημένη, για άλλους όχι. Όμως, σίγουρα 
ήταν μια χρονιά που μας γέμισε εμπειρίες, μας γέμισε έντονα συναισθή-
ματα και σίγουρα για εμάς της Αναγέννησης ήταν μια χρονιά με βήματα 
προς τα μπροστά. 

Ήταν μια χρονιά που ο ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ ανέβηκε άλλο ένα σκαλοπάτι στη 
μεγάλη σκάλα που οδηγεί την ομάδα μας εκεί που της αξίζει. Ήταν μια 
χρονιά που επιβεβαίωσε ότι η δυναμική που δημιουργήθηκε εδώ και 
τρία χρόνια υπάρχει ακόμη. Σίγουρα υπήρξαν προβλήματα διχόνοιας, τα 
οποία προήλθαν από ανθρώπους που δεν έχουν το γνώθι σαυτόν και οι 
οποίοι βρίσκουν μια λανθασμένη έννοια στο ΖΩ, παίρνοντας αξία μέσα 
από την αποτυχία και την ένταση, την οποία εκμεταλλεύονται ή τεχνηέντως 
προσπαθούν να δημιουργήσουν, όταν δεν υπάρχει. Σίγουρα, όμως, ο 
ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ σκαλοπάτι σκαλοπάτι θα μεγαλώνει, και αυτά τα φαινόμενα 
όλο και θα αδυνατίζουν, όλο και λιγότερη αξία θα αποκτούν. 

Εμείς της ΑΝΑ δεν ευχόμαστε, είμαστε σίγουροι ότι η ποδοσφαιρική χρονιά 
που κλείνει θα μας φέρει μια άλλη, με περισσότερες χαρές απ’ ό,τι λύπες, 
και το επόμενο σκαλοπάτι που σίγουρα θα ανέβει η ομάδα, καθώς έχει 
φτιάξει γερές βάσεις και στηρίζεται σε εξαιρετικά μυαλά, θα συνοδευτεί 
και με άνοδο στη δεύτερη τη τάξει κατηγορία. 
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Γνώθι σαυτόν...

1891 -1922: ΜΑΝΑ ΣΜΥΡΝΗ ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ! ΑΠΟΛΛΩΝΑΡΑ ΜΟΥ, ΓΙΑ ΣΕΝΑ ΖΩ!

1891-2011 120 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ 
120 ΧΡΟΝΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

Έκδοση του Φιλαθλητικού και Πολιτιστικού Σωματείου Αναγέννηση Απόλλων
Αρ. Φύλλου 37 – Aπρίλιος 2011 – Διανέμεται δωρεάν

ΑΝΑ  ΕΝΝΗΣΗΓ

Ξέρουμε ποιοι είμαστε, 
ξέρουμε τι θέλουμε,  
ξέρουμε ότι μπορούμε! 
Άλλη μία ποδοσφαιρική χρονιά φτάνει στο τέλος της και μπορεί να μας άφησε μια γλυκόπικρη 

γεύση, αλλά το σίγουρο είναι ότι μας γέμισε με έντονα συναισθήματα και σήμερα πρέπει 
να χειροκροτήσουμε την ομάδα για την προσπάθεια που κατέβαλε. 

Σε όλα τα πράγματα υπάρχει κάποια στιγμή ένα τέλος, όμως πάντα το τέλος μας οδηγεί σε 
μια νέα αρχή. Χαρακτηριστικό παράδειγμα ο Νίκος Καρούλιας, ο οποίος μας παραχώρησε 
μια μεγάλη από καρδιάς συνέντευξη. 

Η ομάδα μας γυρίζει σελίδα μετά και το σημερινό παιχνίδι και πάει να κάνει ένα επιπλέον 
βήμα μπροστά, βασισμένη στις γερές βάσεις που έχει ήδη δημιουργήσει. 

Εμείς, έχοντας το γνώθι σαυτόν, προχωράμε μπροστά, αισιόδοξα και, ξέροντας ποιοι είμαστε 
και τι θέλουμε, θα αποδείξουμε για άλλη μία φορά ότι μπορούμε. 

Στη μεγάλη, 16σέλιδη έκδοση της Αναγέννησης μπορείτε σήμερα, μεταξύ πολλών άλλων, 
να διαβάσετε τη συνέντευξη ενός εργάτη του Απόλλωνα, του Νίκου Ζουμπατόπουλου, να 
ενημερωθείτε για τις πολλές και ποικίλες εκδηλώσεις της «ΑΝΑ», να διαβάσετε πώς είδαν 
την ποδοσφαιρική χρονιά που κλείνει 10 φίλαθλοι του Απόλλωνα και, φυσικά, όπως πάντα, 
να ενημερωθείτε πλήρως για όλα τα τμήματα του Γ.Σ. «Απόλλωνα Σμύρνης». 

Οι εκδηλώσεις της «ΑΝΑ»  Σελ. 4-5

Συνέντευξη
Νίκος Ζουμπατόπουλος  Σελ. 7

Ο νέος μας προπονητής
Στάθης Σταθόπουλος  Σελ. 11

Μεγάλη συνέντευξη
Νίκος Καρούλιας  Σελ. 8-11

10 Απολλωνιστές γράφουν 
«πώς είδαme τη χρονιά»  Σελ. 12-13

Ιντερνετική πύλη για τον Απόλλωνα
Αναγέννηση - powered by apollonistis.com

Νέα από τις δράσεις του Συλλόγου 
Με γοργούς ρυθμούς προχωρούν 

οι δράσεις του Συλλόγου, που 
γίνονται με αφορμή την επέτειο 
της συμπλήρωσης 120 χρόνων. 
Ήδη έχει συσταθεί επιτροπή στην 
οποία συμμετέχουν εκπρόσω-
ποι από τις τρεις συνιστώσες του 
Απόλλωνα, δηλαδή τον ΓΣ «Απόλ-
λων Σμύρνης», την ΠΑΕ Απόλλων 
Σμύρνης και την Αναγέννηση, 
και η οποία, με τη συμμετοχή 
και του γνωστού Απολλωνιστή 
δημοσιογράφου Κώστα Αρβα-

νίτη, προχωρά τις δύο μεγάλες 
και δύσκολες προσπάθειες που 
έχει αναλάβει. 

Η πρώτη μεγάλη δράση αφορά τη 
γιορτή του Ενιαίου Απόλλω-
να, που, αν όλα πάνε καλά, θα 
πραγματοποιηθεί τον προσεχή 
Νοέμβριο και σίγουρα θα είναι 
αντάξια της λαμπρής ιστορίας του 
Συλλόγου μας. 

Σε ό,τι αφορά τη δεύτερη μεγάλη 
δράση που τρέχει αυτήν τη στιγ-
μή, πρόκειται για το λεύκωμα του 

Συλλόγου. Η επιτροπή βρίσκεται 
σε επαφή με το γνωστό ιστορι-
κό του αθλητισμού, κ. Γεώργιο 
Κουσουνέλο, προκειμένου να 
συγγράψει την ιστορία του Συλλό-
γου. Ο Σύλλογος υστερεί σε αυτόν 
τον τομέα, αλλά πια το νερό έχει 
κυλήσει στο αυλάκι και μέσα στο 
τρέχον έτος είναι πολύ πιθανόν 
όλοι οι Απολλωνιστές να έχου-
με στα χέρια μας το μεγάλο αυτό 
έργο, που θα είναι η παρακαταθή-
κη της «Ελαφράς Ταξιαρχίας». 

Βαθμολογίες  Σελ. 14-15

Το οπαδικό κίνημα  Σελ. 2-3
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Μια σημαντική, αλλά κυρίως αληθινή διαπί-
στωση έχει γίνει από τη στιγμή κατά την 
οποία το ποδόσφαιρο πέρασε σε επαγ-
γελματικό επίπεδο. Αυτή δε χρειάζεται 
να είσαι οπαδός για να την καταλάβεις, 
αλλά, για όσους οπαδούς τη γνωρίζουν 
και κλείνουν τα μάτια, είναι ένας συμβι-
βασμός... με αντάλλαγμα πρόσκαιρη και 
ψεύτικη χαρά. 

Η ομάδα του ερασιτεχνικού ποδοσφαίρου 
έγινε ομάδα-εταιρεία στο επαγγελματι-
κό ποδόσφαιρο, αφήνοντας πίσω και σε 
επίπεδο μη κερδοσκοπικού συλλόγου 
την ερασιτεχνική υπόσταση. 

Γρήγορα ο όρος «εταιρεία» επικράτησε, διότι 
η εταιρική πρόοδος επιβλήθηκε των αρ-
χών της παραδοσιακής κουλτούρας της 
ομάδας, τις υποβάθμισε και τις άφησε 
στο περιθώριο... 

Η ερασιτεχνική υπόσταση έσβησε... μέσα 
από μικροπρεπείς και ανίκανους χει-
ρισμούς. 

Με ποιους τρόπους, όμως, έγινε αυτό; 
Πολλές περιπτώσεις δε θα μας φανούν 

άγνωστες, καθώς έχουν χτυπήσει την 
πόρτα του Απόλλωνα στα επαγγελματικά 
χρόνια του: 

1. Συγχώνευση με άλλο ποδοσφαιρικό σω-
ματείο. 

2. Μετατροπή της ονομασίας και του σήματος 
της ομάδας, συνοδευόμενου πλέον από 
το όνομα της χορηγού εταιρείας. 

3. Ανακατασκευές γηπεδικών εγκαταστάσε-
ων, με απόλυτο γνώμονα τις εμπορικές 
χρήσεις. 

4. Υπαγωγές σε νόμους, με σκοπό εταιρικά 
κέρδη που αποτέλεσμα έχουν αλλαγή 
ονομασίας και χρονολογίας ίδρυσης. 

5. Προτίμηση για απόκτηση αθλητών σε 
manager, και όχι στην ανάπτυξη των 
οικείων ακαδημιών. 

Διαβάσαμε στην εβδομαδιαία στήλη της εφημερίδας «Φως των Σπορ», «Και με χιόνια και με 
κρύα», για κάποιον ο οποίος έφαγε πόρτα... σε πούλμαν που μας πήγε στα Ψαχνά. Αρκετοί το 
συζήτησαν, και μια αναφορά στο γεγονός αυτό θα βοηθούσε να καταλάβουμε. 
Σε σημείο της στήλης, υπό τον τίτλο «Απαγόρευση εισόδου στο πούλμαν»!, γίνεται αναφορά 
σε γεγονός το οποίο έγινε την Τετάρτη 23/3/2011 το πρωί, πριν από την αναχώρηση των δύο 
πούλμαν τα οποία μετέφεραν φιλάθλους και οπαδούς του Απόλλωνα στα Ψαχνά Ευβοίας. 
Το γεγονός αυτό είναι απολύτως ψευδές, και σκοπό έχει να εξυπηρετήσει ύποπτα, εγωπα-
θή συμφέροντα αυτού που έκανε την καταγγελία, και προσβάλλει όχι μόνο την Αναγέννη-
ση, αλλά και την επαγγελματική αξιοπιστία του συντάκτη της στήλης, την ιστορική αθλητι-
κή εφημερίδα «Φως των Σπορ», ακόμα και την ίδια την ΠΑΕ Απόλλων, αφού αυτή χρηματο-
δοτεί τις εκδρομές. 
Για την ορθή ενημέρωση, λοιπόν, όλων των Απολλωνιστών, το οπαδικό τμήμα της Αναγέννη-
σης, το οποίο είναι και υπεύθυνο για τις γηπεδικές δραστηριότητες, αναφέρει τα εξής: 
1) Υπεύθυνος για τις εκδρομές τις οποίες διοργανώνει το σωματείο φίλων, φιλάθλων και οπα-
δών «Αναγέννηση» είναι ο υπογράφων την επιμέλεια της στήλης, συνεπικουρούμενος από 
έτερα μέλη του σωματείου μας, παλιά στελέχη συνδέσμων ή νέα εκπαιδευόμενα μέλη. 
Επίσης, κάθε φορά όλα γίνονται σε απόλυτη συνεννόηση και επικοινωνία με το Γεν. Γραμμα-
τέα της ΠΑΕ Απόλλων, τόσο πριν όσο και κατά τη διάρκεια των εκδρομών. 
2) Η Αναγέννηση αναλαμβάνει τη διοργάνωση των εκδρομών, λόγω της πλούσιας εμπειρίας 
κάποιων μελών της, έχει την ευθύνη για την ορθή και ασφαλή διεξαγωγή τους, και σε αρκετές 
μάλιστα περιπτώσεις μέλη της έχουν αναγκαστεί να προτάξουν τη συνολική ασφάλεια των 
ανθρώπων οι οποίοι συμμετέχουν στην εκδρομή με ρίσκο τη σωματική τους ακεραιότητα. 
3) Για να συμμετάσχει κάποιος σε εκδρομή, δε χρειάζεται κανένα πιστοποιητικό και δεν υφί-
σταται κανένας διαχωρισμός ή κριτήριο συμμετοχής. Στα πούλμαν θα βρει κανείς αρκετά 
μη μέλη της Αναγέννησης, ανθρώπους που διαφωνούν δημόσια με το σωματείο, οικογέ-
νειες με μικρά παιδιά και άτομα μεγάλης ηλικίας, συγγενείς και φίλους ποδοσφαιριστών 
μας. Όλους αυτούς τους ενώνει η αγάπη για την ομάδα και η δίψα να την ακολουθούν όπου 
κι αν αγωνίζεται! 
4) Στην εκδρομή για τα Ψαχνά είχαν οριστεί επιπλέον δύο υπεύθυνοι για την ομαλή και σω-
στή είσοδο των Απολλωνιστών στα δύο πούλμαν, βάσει των κρατήσεων θέσεων, και κανείς 
από τους δύο δεν απαγόρευσε και δε θα απαγόρευε ποτέ και σε κανέναν την είσοδό του στο 
πούλμαν, ακόμα κι αν αυτός ήταν εκτός των κρατήσεων. 
Αυτά, για να ξέρουμε τι γίνεται... 
Όσο για τους κουτοπόνηρους, τα ψέματα και η λάσπη δεν πλησιάζουν καν την Αναγέννηση... 

ΥΓ: Η αγάπη και το συναίσθημα για τον Απόλλωνα, η αλληλεγγύη και η υποστήριξη για το 
συνοδοιπόρο δε μετριούνται με ψήφους, ούτε εξαργυρώνονται με θέσεις σε Διοικητικά Συμ-
βούλια και διορισμούς. Ο πρώτος είναι πάντα δίπλα στον τελευταίο! 

Επιμέλεια : Κωνσταντίνος Ευαγγέλου 

Επιμέλεια : Κωνσταντίνος  Ευαγγέλου 

6. Εξάρτηση από συμφέροντα που αποτέλεσμα έχουν να πληγώνουν την 
ιστορία, τις παραδόσεις και την αξιοπιστία της ομάδας. 

7. Απόλυτος υποβιβασμός της ομάδας σε προϊόν και των φίλων της σε πε-
λάτες. 

Θα μπορούσαμε να γράψουμε πολλά για να αναλύσουμε τα παραπάνω ή 
ακόμα να προσθέσουμε άλλες περιπτώσεις, αλλά δεν είναι σκοπός μας 
να αναδείξουμε απλώς το πρόβλημα, αλλά να το λύσουμε. Η γενικότερη 
κουλτούρα της Αναγέννησης, όχι μόνο η οπαδική, δε χωρά συμβιβα-
σμούς... 

Δεν είναι ορθή η απόλυτη και φανατική καταδίκη της έννοιας «ομάδα-
εταιρεία» - κάτι τέτοιο θα ήταν σαν να πιστεύεις σε πολιτικές ιδεολογίες 
που σου λένε ότι είναι μέρα, ενώ βασιλεύει το σκοτάδι... 

Η ομάδα-εταιρεία είναι μια ζυγαριά που από τη μία έχει την παραδοσιακή αξία 
της, και από την άλλη την εμπορική αξία της. Όσο υπάρχει ισοσκελισμός 
και ισορροπία στα δύο μέρη, όλα είναι καλά και η πρόοδος της ομάδας 
είναι αληθινή και δεδομένη. 

Για να διατηρείς την ισορροπία, δε χρειάζεται να δουλεύεις μόνο το κάθε 
μέρος ξεχωριστά, αλλά να έχεις τη δύναμη να «παίζεις» συνδυαστικά 
και τα δύο... 

Αυτός που κρατά τη ζυγαριά είναι ένας και μόνο, ο μεγαλομέτοχος της κάθε 
ομάδας-εταιρείας, ο ηγέτης της, αυτός που επενδύει στην εταιρεία και με 
τα «κέρδη» ή τη «χασούρα» καθορίζει την κουλτούρα της ομάδας, αυτός 
που διορίζει τους υφισταμένους του, οι οποίοι θα πρέπει να εργάζονται 
με γνώμονα το καλό της ομάδας-εταιρείας και μόνο! 

Υποχρέωση της ερασιτεχνικής υπόστασης είναι η υπενθύμιση των παρα-
δόσεων και οι δράσεις ανάπτυξης, τις οποίες θα υλοποιούν άνθρωποι 
με αληθινό όραμα και θα βοηθούν στη διατήρηση στέρεου του εδάφους 
για τη στήριξη της ζυγαριάς... 

Υποχρέωση της Αναγέννησης μέσα στην οικογένεια του Απόλλωνα είναι 
να βοηθά στη διατήρηση της ισορροπίας της ζυγαριάς, να δίνει χείρα 
βοηθείας στην ερασιτεχνική υπόσταση και να πολεμά όποιον προσπαθεί 
να προκαλέσει φθορά στην οικογένεια του Απόλλωνα. 

Η οπαδική υπόσταση της Αναγέννησης δεν είναι μόνο απαλλαγμένη από 
θολοκουλτούρες του σήμερα, αλλά ξέρει να διακρίνει τα αληθινά πρόσωπα 
κάποιων μασκαράδων που οι ιδεολογίες που «πουλάνε» είναι οι ληγμένες 
και επικίνδυνες συνταγές από ένα παρελθόν γεμάτο καρκινώματα... 

Η οπαδική υπόσταση της Αναγέννησης δε χρειάζεται δασκάλους και υπο-
δείξεις από αποτυχημένους ηγέτες... 

Η ορθή ανάπτυξη της οπαδικής υπόστασης είναι αυτή που θα δώσει στην 
Αναγέννηση δύναμη, και πολύ σύντομα... θα το καταλάβει για τα καλά 
σύσσωμη η οικογένεια του Απόλλωνα. Μείνετε συντονισμένοι... 

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟ 
ΟΠΑΔΙΚΟ 15ΗΜΕΡΟ!!! 
Αυτήν τη χρονιά η λήξη της αγωνιστικής περιόδου θα 
μας βρει στο Πάσχα, κάτι που σημαίνει ότι θα υπάρξει 
μεγάλο χρονικό διάστημα μέχρι τα τέλη Αυγούστου, 
που θα ξεκινήσουμε ξανά με το Κύπελλο. 
Υπάρχει μεγάλο χρονικό περιθώριο, και η οπαδική 
δράση δε θα σταματήσει φέτος το καλοκαίρι, καθώς 
θα έχουμε προετοιμασίες για την καινούργια περίο-
δο στην κερκίδα, αλλά και δράσεις οπαδικής επιμόρ-
φωσης. Συγκεκριμένα, σε περίοδο η οποία θα ανακοι-
νωθεί σύντομα από το www.apollonistis.com και για 
πρώτη φορά στα γαλανόλευκα οπαδικά δεδομένα 
θα πραγματοποιηθεί ένα 15ήμερο γεμάτο Απόλλω-
να, οπαδική δράση και συζήτηση, κάτι το οποίο θα βο-
ηθήσει όχι μόνο τους πιτσιρικάδες μας, οι οποίοι θα 
μάθουν τεχνικά θέματα της κερκίδας, αλλά και τους 
παλιούς, που θα έχουν μια ευκαιρία να μοιραστούν τις 
γνώσεις και τις εμπειρίες τους. 
Ας δούμε, όμως, μερικές δραστηριότητες τις οποίες 
ετοιμάζουμε, και είναι σίγουρο ότι με την επίσημη ανα-
κοίνωση αυτές θα είναι περισσότερες. 

Προβολή ταινιών και ντοκιμαντέρ οπαδικού πε-1.	
ριεχομένου. 
Συζητήσεις για όχι μόνο γαλανόλευκα, αλλά και 2.	
γενικότερα οπαδικά θέματα και προβλήματα. 
Πανό-πλακάτ-σημαίες-χορογραφίες-οπαδικά 3.	
ρούχα και αξεσουάρ... Τι είναι αυτή η νέα μόδα 
που ντύνει τις κερκίδες; 
Λέσχη Απολλωνιστών: Τι είναι αλλά και πώς τη θέ-4.	
λουμε; 
Πολλά αυτά που έχουμε να συζητήσουμε, πολλές 5.	
ταινίες θα δούμε και πολλά αυτά που θα κάνου-
με το φετινό καλοκαίρι για την κερκίδα μας. Η νέα 
χρονιά θα φέρει περισσότερο χρώμα, φαντασία και 
όμορφες ιδέες στη Ριζούπολη, γι’ αυτό όσοι επιθυ-
μούν, ανεξαρτήτως ηλικίας, ας έρθουν στην κα-
λοκαιρινή παρέα μας, και όλοι μαζί, με μπροστά-
ρηδες τους πιτσιρικάδες μας, να οραματιστούμε, 
να δημιουργήσουμε σε μια χρονική περίοδο που 
τα σημάδια στέρησης από την απουσία αγώνων 
του Απόλλωνα θα είναι έντονα...! 

Εκδίδεται από την Αναγέννηση                     
Υπεύθυνος Σύνταξης: Τάσος Αδρασκέλας
Σύμβουλος  Έκδοσης: Αριστογείτων Κουρκουτάς-«Aris K» 
Συντονισμός  Έκδοσης: Μανώλης Σαλούρος
Καλλιτεχνική Επιμέλεια: Ζωή Δημητρακέλλη

Οι φωτογραφίες είναι προσφορά του Βαγγέλη Ζαρδή - «vagellis press» (www.apollonistis.com)

NO AL CALCIO MODERNO! 
ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΤΟΥ ΣΥΓΧΡΟΝΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ  

ΠΟΡΤΑ ΣΕ ΠΟΥΛΜΑΝ... 
ΠΕΡΙ ΕΚΔΡΟΜΩΝ ΤΟ ΑΝΑΓΝΩΣΜΑ! 

Στο προηγούμενο τεύχος της εφημερίδας μας ξεκινήσαμε την παρουσίαση της οπαδικής κουλτούρας της Αναγέννησης 
με τον πρώτο θεμέλιο λίθο της, το no politica,  και σήμερα θα συνεχίσουμε με το no al calcio moderno. 
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Με απόλυτη επιτυχία στέφθηκε η ετήσια χοροε-
σπερίδα της ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ, που πραγματοποι-
ήθηκε το Σάββατο 2 Απριλίου στο κέντρο Αστρο-
φεγγιά Live. 
Ήταν μια βραδιά λάμψης για όλους τους Απολ-
λωνιστές που κατέκλυσαν τη μικρή (όπως απο-
δείχτηκε) αίθουσα των μόλις 230 ατόμων. Στην 
εκδήλωση, στην οποία το γενικό πρόσταγμα είχε 
ο Πρόεδρος της «ΑΝΑ», Δημήτριος Νεοφώτιστος 
(απηύθυνε σύντομο χαιρετισμό), παρευρέθηκαν 
όλες οι συνιστώσες δυνάμεις του Απόλλωνά μας. 
Τόσο ο Γυμναστικός Σύλλογος όσο και αντιπροσω-
πία από την ΠΑΕ, με το μεγαλομέτοχο Σταμάτη Βελ-
λή, τον αντιπρόεδρο, Στράτη Χατζηπαναγιώτου, να 
ξεχωρίζουν και, φυσικά, πολλούς φιλάθλους της 
ομάδας οργανωμένους και μη. 
Η «ΑΝΑ» τίμησε με αναμνηστικές πλακέτες το με-
γαλομέτοχο Σταμάτη Βελλή για την τεράστια προ-
σφορά του στην ποδοσφαιρική ομάδα, τον αντιπρό-
εδρο της ΠΑΕ, Στράτη Χατζηπαναγιώτου, για τη γεν-
ναιόδωρη προσφορά του στο σωματείο μας και τον 
Νικόλαο Ζουμπατόπουλο για την πολύχρονη προ-
σφορά του στις ακαδημίες του ποδοσφαιρικού Ερα-
σιτέχνη Απόλλωνα, αναδεικνύοντας ταλέντα μπο-
λιάζοντάς τους την αγάπη για τον Απόλλωνα και 
οδηγώντας τις ομάδες μας σε πολλές επιτυχίες. 

Βραδιά λάμψης 
για την ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ

1. Άποψη της 
κατάμεστης αίθουσας. 

2. Ο δικός μας Σταμάτης 
Βελλής με την

α τιμητική πλακέτα. 
3. Το κέφι μεταφέρθηκε 

και στην πίστα. 
4. Ο Νίκος 

Ζουμπατόπουλος 
ως τιμώμενο πρόσωπο. 
5. Κύργιας και Συρίγος 

έπαιζαν άμυνα 
στο φωτογράφο. 

6. Στρόμπουλος και 
Κωνσταντίνου με την 

όμορφη συντροφιά τους. 
7. Και ο Καραδέμητρος 

εκεί, περιτριγυρισμένος 
από Απολλωνιστές. 

8. Και ο κόουτς 
σε μεγάλα κέφια.  
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ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΑΣ
ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΑΠΟΛΛΩΝΙΣΤΩΝ

Την Κυριακή 20/03 38 άνθρωποί μας έδωσαν το «παρών» 
στην αιμοδοσία που οργάνωσε το Σωματείο μας από τις 10 το 
πρωί μέχρι τη 1 το μεσημέρι στο χώρο των αποδυτηρίων ΤΟΥ 
2006 στο γήπεδό μας.  Συλλέχτηκαν τελικά 29 φιάλες αίμα, 
οι διπλάσιες από την προηγούμενη φορά, κάτι που ενισχύει 
σημαντικά την Τράπεζα Ανθρωπιάς, που εδώ και δύο χρόνια 
έχει «ανοίξει» στην ομάδα μας. Με τη συνδρομή τεσσάρων 
απόλυτα συνεργάσιμων στελεχών του Τμήματος Αιμοδοσί-
ας του Νοσοκομείου ΕΛΠΙΣ, συλλέξαμε αίμα για την τράπε-
ζα ΟΛΩΝ των ΑΠΟΛΛΩΝΙΣΤΩΝ, με την ελπίδα να δυναμώσει 
περισσότερο από τους ανθρώπους μας, που μπορούν με-
μονωμένα να πάνε όποτε μπορούν στο Νοσοκομείο ΕΛΠΙΣ 
(Δημητσάνης 7, Αμπελόκηποι, Αθήνα - απέναντι από το Γή-
πεδο του ΠΑΟ) και να δώσουν αίμα για την Τράπεζα Αίμα-
τος ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΠΟΛΛΩΝΑ ΣΜΥΡΝΗΣ. 

Άξια αναφοράς ήταν η παρουσία και η συμμετοχή στην αιμο-
δοσία του παλαιού και σημαντικού παίκτη μας Γιώργου Εμ-
μανουήλ και η συμμετοχή ενός φίλου ΑΕΚτζή, ο οποίος μας 
ευχαρίστησε για τη χορήγηση σε αυτόν εισιτηρίου διαρκείας 
για τα υπόλοιπα εντός έδρας παιχνίδια της ομάδας μας. 
Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε όλους τους συμμετέχοντες 
στην αιμοδοσία, όλους τους φίλους που το προηγούμενο δι-
άστημα διαφήμισαν και βοήθησαν με κάθε τρόπο τη σημαντι-
κή αυτήν προσπάθεια, την ΠΑΕ Απόλλων Σμύρνης για την 

προσφορά των εισιτηρίων διαρκείας, το ΓΣ Απόλλων Σμύρνης 
για την παραχώρηση και τη διευθέτηση της αίθουσας αιμο-
δοσίας. Τέλος, θα θέλαμε για ακόμα μία φορά να τονίσουμε 
ότι η προσπάθεια αυτή αφορά ΟΛΟΥΣ τους Απολλωνιστές, 
και όχι μόνο το Σωματείο μας (ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ), που διοργά-
νωσε την αιμοδοσία. Η τράπεζα ανήκει στην οικογένεια του 
Απόλλωνα και το αίμα θα είναι διαθέσιμο για οποιονδήποτε 
άνθρωπό μας, συγγενή ή φίλο μας το χρειαστεί. 

Oι εορταστικές εκδηλώσεις συνεχίζονται 
Η Αναγέννηση, στο πλαίσιο των εορταστικών εκδηλώσεων που διοργανώνει για τη συμπλήρωση των 

120 χρόνων από την ίδρυση της ομάδας μας, την Παρασκευή 18 Μαρτίου οργάνωσε μια θεματική 
βραδιά με τον τίτλο: «Ο Απόλλωνας της Σμύρνης».

 

Τα μέλη της Αναγέννησης Δημήτρης Σωτηράκης και Κώστας Κοζής μας γύρισαν πίσω στο χρόνο και 
ανέλυσαν στους περίπου 80 Απολλωνιστές που βρέθηκαν στη λέσχη του γηπέδου μας αρχικά τα 
ιστορικά και γεωγραφικά στοιχεία της περιοχής της Μικράς Ασίας, ξεκινώντας την αναδρομή πολύ 
πριν ιδρυθεί η πόλη της Σμύρνης, και έφτασαν μέχρι τη Μικρασιατική Καταστροφή. 

Στη συνέχεια ο Κώστας Κοζής μίλησε για την παρουσία του Απόλλωνα στη Σμύρνη μέσα από μαρτυρί-
ες που έχει συγκεντρώσει εδώ και χρόνια από ανθρώπους που είτε οι ίδιοι είτε πολύ στενά συγγενι-
κά τους πρόσωπα έζησαν την περίοδο εκείνη στη μήτρα του Απόλλωνα. Παράλληλα, επεξηγήθη-
καν τα σήματα που χρησιμοποιούσε ο Απόλλωνας και η προέλευσή τους, επίσης έγινε αναφορά, 
με βάση πάντα ιστορικά κείμενα, στις καταγεγραμμένες επιτυχίες των αθλητών του Απόλλωνα τη 
συγκεκριμένη περίοδο στη Σμύρνη. Τα στοιχεία που παρουσιάστηκαν και η τεκμηρίωση που τα συ-
νόδευε από τους δύο ομιλητές κράτησαν αμείωτο το ενδιαφέρον των παρευρισκομένων από την 
αρχή μέχρι το τέλος της εκδήλωσης. Μάλιστα, απόφαση της Αναγέννησης είναι πολύ σύντομα να 
προχωρήσει σε νέα εκδήλωση με θέμα: «Απόλλωνας της Αθήνας». 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, μεταξύ άλλων, ο ιδιοκτήτης της ΠΑΕ, Σταμάτης Βελλής, 
ο αντιπρόεδρος, Στράτης Χατζηπαναγιώτου, το μέλος Δημήτρης Σκόρδος και σχεδόν σύσσωμο το 
ΔΣ του ΓΣ Απόλλων Σμύρνης, με επικεφαλής τον αντιπρόεδρο του Συλλόγου, Κων/νο Δέδε, ο οποί-
ος και χαιρέτησε την εκδήλωση. 

3
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Οι γενικές αρχές που περιγράψαμε 

παραπάνω συνοψίζονται σε τρεις 

άξονες δράσης, που προτείνουμε 

να αποτελέσουν το σχεδιασμό και 

την υλοποίηση των προτάσεων 

που ακολουθούν. 

Οι τρεις αυτοί άξονες είναι: 
1ος άξονας: Οικονομικός προϋπολογι-
σμός και προγραμματισμός με κατεύθυν-
ση στην απόλυτα διαφανή αποτύπωση 
της οικονομικής εικόνας του Συλλόγου. 
Εξάλειψη οποιασδήποτε μη ανταποδοτι-
κής δαπάνης. Άμεσος και ασφαλής δια-
κανονισμός οφειλών. Εξεύρεση οικονο-
μικών πόρων στήριξης του Συλλόγου. 
2ος άξονας: Αποτελεσματική και σύγ-
χρονη διοικητική αναδιάρθρωση του 
Συλλόγου, με μακρόπνοο σχεδιασμό 

με συμμετοχική λογική. Αξιοποίηση των 
μελών του Συλλόγου και προσέλκυση 
νέων μελών. 
3ος άξονας: Σύλλογος με καθαρά ερα-
σιτεχνικά χαρακτηριστικά, που θα προω-
θεί την ανάδειξη νέων αθλητών, και όχι 
πρωταθλητών, μέσα από κανάλια πρω-
ταθλητισμού σε οποιοδήποτε επίπεδο. 
Η λογική εδώ στηρίζεται στη δημιουρ-
γία και τη λειτουργία μόνο ακαδημιών 
αθλημάτων και αθλητών. 
Οι τρεις παραπάνω άξονες, από τη στιγ-

Για μια νέα πνοή στον ερασιτέχνη «Απόλλωνα Σμύρνης»
Βιώνοντας μια περίοδο ανάκαμψης σε ό,τι αφορά το πο-
δοσφαιρικό τμήμα του Απόλλωνα, με την επιστροφή στις 
επαγγελματικές κατηγορίες που μετουσιώθηκε σε μια 
νέα ΠΑΕ, με προϋποθέσεις και όρους που όλους μας γε-
μίζουν αισιοδοξία και ελπίδα, εκτιμούμε ότι ήρθε η ώρα 
να ξεκινήσει μια καινούργια προσπάθεια ανασυγκρό-

τησης στη μήτρα του Συλλόγου μας, στον Ερασιτεχνικό 
Σύλλογο «Γυμναστικός Σύλλογος Απόλλων Σμύρνης». 
Ο ΓΣ «Απόλλων Σμύρνης» το 2011 συμπληρώνει 
120 χρόνια συνεχούς δράσης στα αθλητικά δρώμε-
να της χώρας μας, έχοντας να παρουσιάσει ένα ιστο-
ρικό και σημαντικό έργο ΥΓΙΟΥΣ αθλητικής και πολι-

τιστικής παρουσίας, που αποτελεί τιμή για όλους. 
Η ουσία της πολυετούς παρουσίας και δράσης στηρί-
χθηκε στην ερασιτεχνική, δηλαδή στη μη επαγγελ-
ματική, ιδιότητα που έχει ο Σύλλογός μας, η οποία 
θα πρέπει να διαφυλαχθεί στο μέλλον και στη συ-
νέχεια της ύπαρξης του ΓΣ «Απόλλων Σμύρνης».

Επιχειρώντας να ανακαλύ-
ψουμε και να καταγράψου-
με τις αιτίες αυτές, ειδικά στη 
σημερινή συγκυρία, επικεντρω-
νόμαστε στα εξής: 

Την «προσωποποίηση» και το 1.	
συγκεντρωτικό τρόπο διοίκησης. 
Τον αναποτελεσματικό και 2.	
απαρχαιωμένο τρόπο οργά-
νωσης του Συλλόγου. 
Τη μη αξιοποίηση ή εσφαλμέ-3.	
νη αξιοποίηση οικονομικών 
πόρων που συγκυριακά (βλ. 
Ολυμπιακός) εισέρρευσαν στο 
Σύλλογο. 

Την οριοθέτηση στόχων, που, 4.	
χωρίς αναγκαίες προϋποθέσεις 
και οργάνωση, εξάντλησαν αν-
θρώπους και σημαντικούς οικο-
νομικούς πόρους. 
Την εκμετάλλευση του Συλλόγου 5.	
από την προηγούμενη ΠΑΕ και την 
αδυναμία άρθρωσης καταλυτικού 
λόγου υπέρ των δικαιωμάτων του 
ΓΣ «Απόλλων Σμύρνης». 
Το γεγονός ότι η επιλογή της 6.	
«επαγγελματοποίησης» τμημά-
των του Συλλόγου οδήγησε σε 
απογοητεύσεις και «θυσίες», χω-
ρίς μέλλον και προγραμματισμό. 

Την έλλειψη διάθεσης συμμε-7.	
τοχής στα κοινά του Συλλόγου 
από μέλη που θα είχαν τη δυ-
νατότητα να συμμετέχουν ακό-
μα και στη διοίκηση. 

Οι αιτίες αυτές έχουν οδηγήσει σήμε-
ρα το Σύλλογο στην κατάσταση που 
περιγράψαμε παραπάνω, με απο-
τέλεσμα η πορεία στο μέλλον να εί-
ναι μαθηματικά αδιέξοδη. Η διοίκη-
ση «προσωποποιήθηκε», γεγονός 
που ουσιαστικά ευνούχισε την ΚΟΙΝΗ 
προσπάθεια, τη συμμετοχή και τον 
καταμερισμό ευθυνών και στόχων. 

Ο ΓΣ «ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ» αύριο 

Ο ΓΣ «ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ» σήμερα 
Η σημερινή εικόνα της ελληνικής πραγματικό-

τητας, και όχι μόνο, μας φανερώνει μια κοινωνία 

στα πρόθυρα «νευρικής κοινωνικής κρίσης», και 

όχι απλώς σε βαθιά οικονομική ύφεση. Οι αρχές 

και οι αξίες ζωής αμφισβητούνται και αναιρού-

νται.  Αναπόφευκτη συνέπεια είναι και η εικόνα 

του ΓΣ «Απόλλων Σμύρνης» σήμερα. Ένας Σύλ-

λογος σε δύσκολη κατάσταση, που αντιμετωπί-

ζει ολοένα και μεγαλύτερα προβλήματα. Οι αιτί-

ες της κατάστασης αυτής θα πρέπει να αναζητη-

θούν με σκοπό να καταπολεμηθούν και ο Σύλ-

λογος να χαράξει μια άλλη πορεία.

Στο πλαίσιο της προσπάθειας για τη δημιουρ-

γία ενός ικανού μετώπου, το οποίο θα σχη-

ματιστεί από τις υγιείς συνιστώσες του Απόλ-

λωνα, κρίνεται απαραίτητο να δημιουργηθεί 

μια κοινή συνισταμένη, με τις βασικές αρχές 

που θα πρέπει να συμφωνούν όλοι όσοι θα 

συμμετέχουν στην προσπάθεια. 

Βασικά στοιχεία που θα πρέπει να διέπουν το ΓΣ 
«Απόλλων Σμύρνης» είναι τα εξής: 
Α) Όραμα για το Σύλλογο: Το όραμα θα το δώσουν 
μόνο άτομα που μπορούν να πείσουν αφενός για τις 
προθέσεις τους και αφετέρου για τις ικανότητές τους. 
Συνεπώς, τα πρόσωπα αυτά θα πρέπει να είναι σχετι-

κά άφθαρτα, να μην κουβαλούν βάρη του παρελθό-
ντος, να έχουν ενέργεια, γνώσεις και, κυρίως, απο-
φασιστικότητα. 

Β) Διαφάνεια: Ενημέρωση των μελών για όλα τα οικο-
νομικά του Συλλόγου, ώστε να αποφευχθούν καταστά-
σεις του παρελθόντος, όταν η έλλειψη ενημέρωσης 
δημιουργούσε εσφαλμένες εντυπώσεις σχετικά με το 
μέγεθος και την αξιοποίηση των πόρων του Συλλόγου. 

Γ) Ενημέρωση και Επικοινωνία: Είναι αδιανόητο ο ΓΣ 
«Απόλλων» να μην μπορεί να ενημερώνει ανά τακτά χρονι-
κά διαστήματα τα μέλη για όλα τα τεκταινόμενα στο Σύλλο-
γο. Η τεχνογνωσία λοιπόν αθλητικών συλλόγων υπάρχει, 
δεν είναι κρυφή και μπορεί να εφαρμοστεί άμεσα. 

Δ) Τρόπος διοίκησης: Αλλαγή λειτουργικού συστή-
ματος. Πρέπει αμέσως να εφαρμοστεί το σχέδιο με 
τις γραμματείες (εφορείες). Ο πρόεδρος απλώς 
προεδρεύει και παρεμβαίνει μόνο όπου κρίνεται 
απαραίτητο. Την ευθύνη για την υλοποίηση του προ-
γράμματος της κάθε γραμματείας τη φέρουν τα μέ-
λη αυτής. 

Ε) Οικονομία και Ανάπτυξη: Υποχρεωτικά πρέπει να 
δημιουργηθεί επιτροπή (στην οποία δεν είναι απα-
ραίτητο να μετέχουν μέλη του ΔΣ) που, αφού καταγρά-
ψει τα δεδομένα, να καταθέσει προτάσεις ανάπτυξης, 
εμπορικής και αθλητικής, του Συλλόγου, με χρονο-
διαγράμματα, ποσοστά επιτυχίας και αποτυχίας, με 
κοστολόγηση και τρόπους χρηματοδότησης.

μή που γίνουν η βάση μιας συζήτη-
σης που θα οδηγήσει σε αποφάσεις 
και σε πλαίσιο δράσης, μπορούν να 
εμπλουτιστούν με συγκεκριμένες 
προτάσεις και μέτρα. 

Είναι σίγουρο ότι, 
όταν «οι πολλοί μπορούν 
να δώσουν από λίγο…», 
δε χρειάζονται «λίγοι να δώσουν 
πολλά». 

Νίκος 
Ζουμπατόπουλος

Ένας εργάτης 
του Απόλλωνα!

Η σχέση ζωής που έχεις με τον Απόλλωνα πότε 
ξεκίνησε; 

Εγώ ξεκίνησα το 1974 από τις ακαδημίες μας. Σε αυ-
τές έπαιξα 8 χρόνια, έως και το 1982. Η στιγμή που θα 
θυμάμαι για πάντα ήταν το 1980, όταν με την Ομάδα 
Νέων του Απόλλωνα αναδειχθήκαμε πρωταθλητές 
Ελλάδος, κερδίζοντας τον Άρη στο Αλκαζάρ της Λάρι-
σας με σκορ 5-3! 

Στη συνέχεια γνωρίζουμε ότι αποχώρησες από την 
ομάδα. Έτσι δεν είναι; 

Ναι, το 1982 έφυγα και πήγα με μεταγραφή στο Χαραυ-
γιακό με προπονητή το Βασίλη Κυριακού και συμπαί-
κτες παιδιά του Απόλλωνα, όπως είναι οι Κοτταράς και 
Αργυρίου. Εκεί φτιάξαμε πολύ δυνατή ομάδα και κα-
τορθώσαμε να ανέβουμε συνεχόμενα τέσσερις κατη-
γορίες, φτάνοντας έως τη Β΄ Εθνική. 

Οι επόμενοι ποδοσφαιρικοί σου σταθμοί ποιοι ήταν; 
Μετά το Χαραυγιακό αγωνίστηκα στην Ηλιούπολη, στον 
Πανηλειακό, στη συνέχεια έζησα για αρκετά χρόνια 
στην Κρήτη, αγωνιζόμενος με τα χρώματα της Ιεράπε-
τρας, και έκλεισα την ποδοσφαιρική μου καριέρα παί-
ζοντας και σε άλλες αθηναϊκές ομάδες. 

 Ένα εύλογο ερώτημα είναι γιατί δεν αγωνίστηκες 
στην πρώτη ομάδα της «Ελαφράς Ταξιαρχίας»; 

Ο λόγος που δεν έπαιξα ποτέ στην πρώτη ομάδα ήταν 
η κόντρα μου με τον Αλαμάνο. Αυτή η κόντρα ήταν κυ-
ρίως λόγω του Βαγγέλη Νίκα, ο οποίος ήταν και ερ-
γοδότης μου. 

Πότε άρχισε η ενασχόλησή σου με τις ακαδημίες 
του Απόλλωνα ως προπονητή; 

Είναι πια 11 χρόνια που είμαι προπονητής στις ακαδη-
μίες. Ξεκίνησα το 2000 και έχω περάσει από όλα τα 
τμήματα, φτάνοντας μέχρι την πρώτη ομάδα την περί-
οδο 2007-2008, όταν πέσαμε από τη Γ΄ στη Δ΄ Εθνι-
κή ως βοηθός του Βασίλη Κυριακού. Δούλεψα επίσης 
ως προπονητής και στον Απόλλωνα Αθηνών το 2006, 
επιτυγχάνοντας την άνοδο της ομάδας στη Β΄ κατηγο-
ρία της Αθήνας. 

Αυτήν τη στιγμή προπονείς του νέους του Απόλλωνα 
	 και έχεις καταγράψει σημαντικές επιτυχίες. 

Ποιες είναι αυτές; 
Πέρυσι περάσαμε στα προημιτελικά του πρωταθλή-
ματος, αλλά αποκλειστήκαμε από το Χαϊδάρι, έχοντας 
όμως μειονέκτημα στην έδρα. Βέβαια, ήρθαμε πρώ-

τοι στο τουρνουά της ΕΠΣΑ και κατακτήσαμε το διεθνές 
τουρνουά SIFT στη Θεσσαλονίκη, κερδίζοντας δύο φο-
ρές τις μικτές ομάδες της Βόρειας Ελλάδος. 

Φέτος πού πήγαν τα πράγματα στους νέους μας; 
Αυτήν τη σεζόν κάναμε εξαιρετική πορεία στο πρωτάθλη-
μα των ΠΑΕ, τερματίζοντας στη 2η θέση. Στα προημιτε-
λικά κερδίσαμε τον Ελπιδοφόρο, αλλά στον ημιτελικό 
αποκλειστήκαμε από το Χαϊδάρι σε ουδέτερο γήπεδο. Το 
βασικό μας πρόβλημα ήταν πως ήμασταν η μόνη ομάδα 
από όλες όσες συμμετείχαν, που δεν είχαμε έδρα. Όλα 
τα παιχνίδια ήταν σαν εκτός έδρας! 

Με την εμπειρία που έχεις, πιστεύεις ότι υπάρχουν 
παιδιά στα τμήματα υποδομής που μπορούν να 
στελεχώσουν την ανδρική ομάδα; 

Υπάρχουν παιδιά στους νέους που μπορούν με την κα-
τάλληλη δουλειά να προωθηθούν στην πρώτη ομάδα. Τα 
παιδιά που έχω είναι στον Απόλλωνα από 8 ετών. Αυτό, 
νομίζω, λέει πολλά. 

 Όσοι παρακολουθούμε αυτά τα παιδιά έχουμε 
καταλάβει ότι έχουν γίνει οι περισσότεροι βαμμένοι 
Απολλωνιστές. Πώς το κατάφερες αυτό; 

Μαζί με το Γιάννη Θεοχαρίδη, που κάνει φοβερή δου-
λειά στις ακαδημίες, δίνουμε και την ψυχή μας για να 
γίνουν όλα τα παιδιά των Ακαδημιών Απολλωνάρες! 
Και πιστεύω ότι το έχουμε καταφέρει αυτό - αρκεί να ρί-
ξει μια ματιά κανείς στην εξέδρα των φανατικών, και θα 
καταλάβει αυτό που λέω! 

Πώς βλέπεις το μέλλον του Απόλλωνα; Η άποψή σου 
για την παρουσία του Σταμάτη Βελλή ως ιδιοκτήτη 
της ομάδας ποια είναι; 

Επειδή έχω ζήσει πολλές άσχημες καταστάσεις όταν 
πήγα στην πρώτη ομάδα ως βοηθός του Βασίλη Κυρι-
ακού τη χρονιά που πέσαμε από τη Γ΄ Εθνική στη Δ΄, 
κάνω έκκληση στον κόσμο του Απόλλωνα να στηρίξου-
με όλοι τον κ. Βελλή, για να μην ξαναέρθει ο Απόλλωνας 
να ζήσει ποτέ πια τέτοιες καταστάσεις σαν εκείνες που 
έζησε τότε. Αν γυρίσουμε ποτέ εκεί, πιστεύω ότι δε θα 
υπάρχει επιστροφή. Ήμασταν η πιο αναξιόπιστη ομάδα 
και, ουσιαστικά σε δύο χρόνια είμαστε η πιο υγιής ομά-
δα. Αυτό τα λέει όλα. 

Και μια τελευταία ερώτηση: Η ομάδα που προπονείς 
έχει παίκτη και το γιο σου, το Γιώργο. Πιστεύεις 
ότι θα είναι η συνέχειά σου; 

Μακάρι να προχωρήσει! Είναι 17 ετών επιθετικός, και τον 
έφερα φέτος στην Αθήνα από την Ιεράπετρα, όπου έμενε. 

Ένα από τα πρόσωπα που τιμήσαμε 
ως «Αναγέννηση» στον πρόσφατο 
χορό μας ήταν ο Νίκος Ζουμπατό-
πουλος. Προπονητής στα τμήμα-
τα υποδομής του ΓΣ Απόλλων εδώ 
και 11 χρόνια, δίνει καθημερινά τη 
δική του μάχη, προσπαθώντας να 
μεταδώσει στους εκκολαπτόμε-
νους άσους μας τόσο τα μυστικά 
της μπάλας όσο και την αγάπη για 
τον Απόλλωνα. Και, όπως όλα δεί-
χνουν, τα καταφέρνει εξίσου καλά 
και στους δύο τομείς. Ο Νίκος Ζου-
μπατόπουλος μίλησε στην εφημερί-
δα της «Αναγέννησης» για τις ανα-
μνήσεις του από τον Απόλλωνα των 
παιδικών του χρόνων, όπου μετα-
ξύ άλλων αναδείχθηκε και Πρω-
ταθλητής Ελλάδος Νέων το 1980, 
για τη δουλειά του στις ακαδημίες, 
για «μαύρες» στιγμές που δε θέλει 
να ξαναζήσει και για την παρουσία 
του Σταμάτη Βελλή στο τιμόνι της 
«Ελαφράς Ταξιαρχίας». 

Απόδοση: Τάσος Αδρασκέλας

Συνέντευξη: Χρυσόστομος Τσαούσογλου

Αγκαλιά 

με τον 

Ποζαπαλίδη 

σε πρόσφατο 

φιλικό 

παλαιμάχων.

Ο Νίκος δίνει οδηγίες στους μικρούς του Απόλλωνα. 
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Θέλω να γυρίσουμε στο χειμώνα του 
2007, όταν ο Απόλλωνας, μεταξύ φθο-
ράς και αφθαρσίας, χαροπάλευε στη 
Δ΄ Εθνική. Τι σας έκανε να πείτε το 
«ναι» τότε και να αναλάβετε την τε-
χνική ηγεσία της ομάδας; 

Λοιπόν, θεωρώ ότι ήταν η πιο άσχημη χρονιά 
στα χρόνια της ύπαρξης αυτού του σωματεί-
ου, μια χρονιά όπου η ομάδα χαροπάλευε 
για να κρατηθεί στη Δ΄ Εθνική και να μην 
πέσει στο Τοπικό. Αν δεν κάνω λάθος, ήταν 
στην προτελευταία θέση της βαθμολογίας. 
Τότε ήρθε ο Γιάννης Θεοχαρίδης αρκετές 
φορές στα γήπεδά μου να μου μιλήσει. Βέ-
βαια, η αλήθεια είναι ότι εγώ μετά το 2001, 
που έσωσα την Καλλιθέα, είχα σιχαθεί το 
χώρο του ποδοσφαίρου, εξαιτίας παραγό-
ντων του, όπως για παράδειγμα του Σαλευ-
ρή, ο οποίος τότε είχε κάνει μια άσχημη κί-
νηση, και δεν είχα σκοπό να κάνω πάλι τον 
προπονητή, αλλά ασχολιόμουν με τις δου-
λειές μου. Ο Γιάννης, όμως, με τόσο πόνο 
ψυχής με έπεισε και, παρ’ όλο το φόρτο ερ-
γασίας που είχα, αισθάνθηκα την ανάγκη να 
προσφέρω κάτι στον Απόλλωνα. Να προσφέ-
ρω κάτι ως ανταπόδοση γι’ αυτά που μου 
είχε δώσει αυτή η ομάδα τα τρία χρόνια που 
αγωνίστηκα και με βοήθησε να ανέβω πο-
δοσφαιρικά. Και αυτά τα λέω γιατί έχουν ει-

πωθεί διάφορα, ότι δήθεν ήθελα να πάω 
εκεί. Στο σημείο αυτό θα ήθελα να συμπλη-
ρώσω πως εγώ ανέλαβα την ομάδα διαδεχό-
μενος ένα θρύλο του Απόλλωνα, το Βασίλη 
Κυριακού, ο οποίος έχει προσφέρει πολλά 
στην ομάδα, αλλά την περίοδο εκείνη δεν 
είχε πάει καλά στην προπονητική και ξέρω 
ότι στενοχωρήθηκε με όλη αυτήν την κατά-
σταση. Για μένα είναι τιμή που αντικατέστησα 
το Βασίλη, αλλά θα επαναλάβω και πάλι ότι 
δεν είχα κανένα σκοπό να ασχοληθώ ξανά 
με την προπονητική, και το έκανα μόνο και 
μόνο για τον Απόλλωνα. Έτσι, ανέλαβα τότε 
την ομάδα και, ύστερα από πολύ μεγάλη προ-
σπάθεια μαζί με το Λουκά Καρμίρη, που βο-
ήθησε πολύ σε εκείνη την περίοδο, κατορ-
θώσαμε να σώσουμε την ομάδα. 

Το καλοκαίρι του 2008 είχαμε διαβάσει 
πολλά ονόματα ως εν δυνάμει ενδια-
φερομένους να αναλάβουν τον Απόλ-
λωνα, επί της ουσίας όμως τίποτα. 
Ξαφνικά, με προσωπικές σας ενέρ-
γειες, ο Σταμάτης Βελλής αποφάσι-
σε να κάνει τη μεγάλη κίνηση. Πώς 
έγιναν τότε τα πράγματα; 

Προσωπικά, έβλεπα ότι τίποτα δεν υπήρχε 
για τον Απόλλωνα, παρά το γεγονός ότι προ-
σπαθούσαν οι άνθρωποί του. Τότε, λοιπόν, 

Το μέλλον του Απόλλωνα 

είναι ευοίωνο

Όταν κάποιος ασχολείται με τα κοινά, γνωρίζει εκ των προτέρων ότι οι πράξεις του θα 
κριθούν τόσο σύντομα όσο και ύστερα από καιρό. Το ίδιο ισχύει για τους προπονητές. 
Ο Νίκος Καρούλιας έμεινε στον πάγκο της «Ελαφράς Ταξιαρχίας» για συνολικά 
τριάμισι χρόνια, γράφοντας το όνομά του στην κορυφή της λίστας με τους μακροβιότερους 
προπονητές μας. Βέβαια, η προσφορά του θα κριθεί αντικειμενικά και δίκαια από τον... 
ιστορικό του μέλλοντος, ο οποίος ωστόσο θα έχει πρόδηλα δεδομένα τα εξής:
 Έσωσε τον Απόλλωνα από τα τοπικά της Αθήνας, ενεργοποίησε τον άνθρωπο που 
άλλαξε τη μοίρα του Συλλόγου, πέτυχε την επάνοδο της ομάδας στις εθνικές κατηγορίες 
και διεκδίκησε την άνοδο στη Β΄ Εθνική σχεδόν μέχρι το τέλος του Πρωταθλήματος. 
Σήμερα, έχοντας παραδώσει τη σκυτάλη της τεχνικής ηγεσίας στο Στάθη Σταθόπουλο, 
παραμένει ενεργό στέλεχος της ομάδας και ετοιμάζεται να αναλάβει 
τα νέα του καθήκοντα, πάντα κοντά στο Σύλλογο και στο Σταμάτη Βελλή. 
Η εφημερίδα της Αναγέννησης τον συνάντησε στα νέα του γήπεδα 
στη Μεταμόρφωση  και μας μίλησε για όλους και για όλα 
σε μια αποκλειστική συνέντευξη-ποταμό, που αξίζει να διαβάσετε.  

Νίκος Καρούλιας

σκέφτηκα το Σταμάτη Βελλή, τον οποίο 
είχα πολύ καιρό να δω, ο οποίος ήταν πα-
λιός φίλος τόσο δικός μου όσο και φίλων 
μου, δηλαδή έχουμε πάρα πολλούς κοι-
νούς φίλους και γνωστούς. Σκέφτηκα να 
κάνω μια προσπάθεια, εξάλλου ήθελα 
και να τον δω ύστερα από πολλά χρόνια, 
να του πω ότι πήγα στον Απόλλωνα, γιατί 
ήταν ανέκαθεν φανατικός Απολλωνιστής. 
Να σκεφτείς πως, όταν είχα πάει στον Πα-
ναθηναϊκό, μου έκανε πλάκα του στιλ: 
«Δε θέλω να σε ξαναδώ...». Έτσι, λοιπόν, 
μόνος μου, χωρίς να το πω σε κανέναν, 
έκανα μια επαφή μαζί του. Αρχικά ήταν 
ανένδοτος, δεν ήθελε να ασχοληθεί με 
το ποδόσφαιρο. Εγώ επέμεινα, τον ξανα-
συνάντησα και του είπα πως «πρέπει κάτι 
να κάνεις, να προσπαθήσεις και εσύ για 
τον Απόλλωνα». Στη συνέχεια του είπα 
ότι θα του φέρω τον Αριστείδη Καμάρα 
στο γραφείο του, να του εξηγήσει την κα-
τάσταση στην ομάδα. Λίγες ημέρες αργό-
τερα και αφού είχαμε πάει μαζί στο Πα-
νευρωπαϊκό, συζητήσαμε ξανά και απο-
φάσισε να βοηθήσει την ομάδα ως χορη-
γός. Σε ό,τι με αφορά, δεν ήθελα να συ-
νεχίσω ως προπονητής, αλλά ο Σταμά-
της μου είπε ότι «μόνο εφόσον μείνεις 
εσύ θα το κάνω». 

Η ομάδα τη σεζόν 2008-2009, αν και 
φτιάχτηκε αργά, έκανε φοβερή πο-
ρεία. Ο κόσμος άρχισε να επιστρέ-
φει. Δημιουργήθηκε μια πολύ καλή 
συνθήκη για τον Απόλλωνα με συμ-
μετοχή του κόσμου παντού, όπως 
για παράδειγμα τα 250 άτομα στην 
Πάρο, αλλά και οι σχεδόν 2.000 
Απολλωνιστές στο ματς με τη Νέα 
Ιωνία. Τότε πληρώσαμε την απειρία 
μας και χάσαμε την άνοδο; 

Κοίταξε, η αλήθεια είναι ότι και εγώ είχα 
φύγει από το ποδόσφαιρο αρκετά χρόνια, 
και δεν είχα την εμπειρία της Δ΄ Εθνικής. 
Ο συνεργάτης μου, ο Λουκάς Καρμίρης, 
είχε εμπειρία και βοήθησε με παίκτες, 
όπως σημαντική βοήθεια προσέφερε 
και ο ερχομός του Θωμά Μακρή, ο οποί-
ος είναι ένας εξαιρετικός γυμναστής. 
Καταφέραμε εντέλει, παρόλο που ξε-
κινήσαμε να στήνουμε την ομάδα πάρα 
πολύ αργά, περίπου στα τέλη Ιουλίου, 
όταν πείστηκε ο Σταμάτης Βελλής, να κά-
νουμε μια εξαιρετική πορεία, φτάνοντας 
να διεκδικούμε το Πρωτάθλημα τρεις 
αγωνιστικές πριν από το τέλος. Εκεί η 
αλήθεια είναι ότι δε χειριστήκαμε τόσο 
καλά την κατάσταση. Δυστυχώς, χάσαμε 
από τη Νέα Ιωνία. 

Απόδοση: Τάσος Αδρασκέλας
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Με την εμπειρία που αδιαμφισβήτητα 
έχετε στο χώρο του ποδοσφαίρου 
και με την ευκαιρία της ανάληψης 
των νέων σας καθηκόντων, έχετε 
αρχίσει να σκέφτεστε ποια είναι τα 
σημεία εκείνα όπου οργανωτικά ο 
Απόλλωνας πάσχει και τα οποία πρέ-
πει να διορθωθούν; 

Από πλευράς οργάνωσης, δεν μπορώ να 
πω ότι πήγαμε άσχημα. Τώρα, όμως, βά-
ζοντας ως στόχο την άνοδο, χρειάζεται κά-
ποια πράγματα. Αυτά, βέβαια, δεν είναι 
της ώρας, η αλήθεια είναι όμως ότι εμείς 
τα έχουμε δει, τα συζητάμε και να είναι σί-
γουροι οι φίλαθλοί μας πως ό,τι κάνουμε το 
κάνουμε έπειτα από ώριμη σκέψη. 

Ο Σταμάτης Βελλής είναι, όπως δη-
λώσατε πρόσφατα, και μας βρίσκε-
τε απόλυτα σύμφωνους, «ένας άν-
θρωπος με επίπεδο πολύ πάνω απ’ 
αυτό του ελληνικού ποδοσφαίρου». 
Αυτή η ντόμπρα και ξεκάθαρη στάση 
του σε όλα τα ζητήματα θα «αντέξει» 
σε αυτόν τον -κατά γενική ομολογία- 
σαθρό χώρο; 

Κοίταξε, ο Σταμάτης Βελλής ήρθε στον 
Απόλλωνα και το δήλωσε σε μια συνέντευ-
ξή του, λέγοντας: «Εμένα μου έχει δώσει 
πολλές χαρές αυτή η ομάδα τα προηγούμε-
να χρόνια και θέλω και εγώ να ανταποδώ-
σω κάτι από τις χαρές που έχω πάρει από 
την ομάδα». Πάρα πολλά πράγματα στο 

ελληνικό ποδόσφαιρο δεν του αρέσουν, 
αλλά αυτά που κάνει τα κάνει για τη μεγάλη 
αγάπη που έχει στον Απόλλωνα, καθώς και 
για τη φοβερή στήριξη που έχει από τους 
φιλάθλους και από τα μέλη της Αναγέν-
νησης πάνω απ’ όλα, αλλά και γενικά των 
Απολλωνιστών. Αυτό είναι που τον ενθου-
σιάζει, που τον εξιτάρει, και γι’ αυτό είναι 
στην ομάδα. Αν κάποια στιγμή για κά-
ποιο λόγο του γυρίσουν την 
πλάτη, δεν έχει κανέ-
να λόγο να βρίσκε-
ται στον Απόλλω-
να. Ο Σταμάτης 
Βελλής θέλει 
να βλέπει χα-
ρ ο ύ μ ε ν ο υ ς 
Α π ο λ λ ω ν ι -
στές! 

Μιας και αναφέ-
ρατε την Αναγέν-
νηση, ποια η δική σας 
γνώμη για το σωματείο; 

Ειλικρινά, το λέω και συγκινούμαι, η στή-
ριξη που είχαμε από αυτά τα παιδιά δεν 
έχει ξαναγίνει ποτέ στο ποδόσφαιρο. Δεν 
υπάρχει ομάδα να χάνει και να χειροκρο-
τούνται οι παίκτες. Δεν έχει ξαναγίνει να 
χάνουμε στο γήπεδό μας και να μας χειρο-
κροτούν φωνάζοντας «ΑΠΟΛΛΩΝ». Αυτά 
τα παιδιά, αυτοί οι φίλαθλοι είναι ο λόγος 
που ο Απόλλωνας έχει αυτήν τη στιγμή μια 

σίγουρη κατάσταση, και αναφέρομαι στο 
Σταμάτη Βελλή, αλλά και ευοίωνο μέλ-
λον. Γιατί το μέλλον του Απόλλωνα, εφό-
σον προφυλάξουμε και προσέξουμε αυ-
τόν τον άνθρωπο, θα είναι ευοίωνο. Αν χα-
θεί αυτός ο άνθρωπος, δε βλέπω άλλος 
να μπορεί να στηρίξει την ομάδα. 
 
Νιώθετε ότι κάποιοι άνθρωποι στον 

Απόλλωνα σας πλήγωσαν; 
Εντάξει, αυτό είναι αλή-

θεια. Και με πλήγωσαν, 
κυρίως, κάποιοι πα-

λαίμαχοι, που είπαν 
ότι εγώ ήρθα στον 
Απόλλωνα και ζη-
τούσα από τον Κα-
μάρα να διώξει τον 

Κυριακού, που για 
μένα ήταν ίνδαλμα, 

για να αναλάβω εγώ 
προπονητής! Αυτό με πλή-

γωσε περισσότερο απ’ όλα. Ήθε-
λα να κινηθώ νομικά εναντίον τους, αλλά 
δεν το έκανα για το καλό του Απόλλωνα. 
Ξέρουν την αλήθεια και ο Καμάρας, και 
ο Θεοχαρίδης, και ο Αγγελετόπουλος. 
Εγώ, ασχολούμενος με τον Απόλλωνα, 
χάνω, αλλά νιώθω τόσο μεγάλη ευθύνη 
και αγάπη για αυτήν την προσπάθεια, που 
θα είμαι στην ομάδα όσο θα είναι ο Σταμά-
της Βελλής, και βέβαια όσο με θέλει και ο 
ίδιος κοντά του. 

Στον κόσμο του Απόλλωνα που θα δια-
βάσει την εφημερίδα θα θέλατε να 
στείλετε ένα μήνυμα; 

Πρώτα απ’ όλα, να τους πω να είναι υπερή-
φανοι για την ομάδα που υποστηρίζουν. Εί-
μαστε μια ομάδα διαφορετική από πολλές 
άλλες, και από πλευράς ιστορίας, και από 
πλευράς ποιότητας του κόσμου. Εκείνο, 
λοιπόν, που θέλω να πω στους Απολλωνι-
στές είναι πως, όσο είναι κοντά μας αυτός ο 
άνθρωπος, εγώ αυτόν ξέρω, για αυτόν μπο-
ρώ να μιλήσω, να είναι σίγουροι ότι η ομά-
δα θα έχει μέλλον. Τέλος, θέλω να ζητήσω 
τη νέα χρονιά να στηρίξουν την ομάδα, να 
στηρίξουν τον προπονητή, όπως στήριξαν 
εμένα, και ακόμα περισσότερο. 

Πάντως, και για εκείνη τη χρονιά και για όλες 
τις χρονιές είμαστε υπερήφανοι, γιατί ό,τι κερ-
δίζουμε το κερδίζουμε καθαρά και με τις δικές 
μας δυνάμεις, χωρίς έξωθεν βοήθειες. Ο Στα-
μάτης Βελλής είναι ξεκάθαρος στη θέση του 
πως ό,τι κερδίζουμε θα το κερδίζουμε στο γή-
πεδο. Και στο σημείο αυτό ταυτίζονται οι από-
ψεις μας, γι’ αυτό και είμαστε μαζί. 

Από τη χρονιά της ανόδου, ποιες στιγμές σας 
έμειναν περισσότερο στη μνήμη σας; 

Ο έκτος έδρας αγώνας κόντρα στη Μύκο-
νο μου έχει μείνει περισσότερο, γιατί εκεί 
θεωρώ ότι κλείδωσε το Πρωτάθλημα. Από 
εκείνη τη στιγμή ξέραμε ότι είμαστε πρω-
ταθλητές και ικανοποιήθηκε κατά πολύ και 
ο Σταμάτης Βελλής, αλλά και εγώ με τους 
συνεργάτες μας, γιατί απέδωσε ο τρόπος 
που είχαμε οργανώσει την ομάδα. 

Για τη σεζόν που τελειώνει, εξαρχής 
η διοίκηση είχε θέσει ως στόχο την 
6άδα. Πολλοί είπαν ότι με τέτοιο 
μπάτζετ, όνομα και γήπεδο μόνο η 
άνοδος έπρεπε να ήταν ο στόχος. Τι 
απαντάτε εσείς; 

Οι φίλαθλοι του Απόλλωνα, λόγω της ιστο-
ρίας της ομάδας, δε διανοούνται να είναι η 
ομάδα σε αυτήν την κατηγορία, αλλά δυ-
στυχώς είναι εποχές που πρέπει να είμαστε 

ρεαλιστές. Δεν μπορείς από τη μία στιγμή 
στην άλλη να λες συνέχεια «πάμε για άνο-
δο». Εμείς από την αρχή θέλαμε να γνωρί-
σουμε την κατηγορία κατά κάποιον τρόπο 
και, επειδή βλέπαμε τους παίκτες που είχα-
με πάρει αλλά και το γεγονός ότι δε γνωρί-
ζαμε αυτό το Πρωτάθλημα καλά, πιστεύαμε 
ότι εκεί μπορούσαμε να φτάσουμε. Τελικά, 
όπως απεδείχθη, δεν κάναμε λάθος, γιατί 
είχαμε μια ομάδα νεανική. Επίσης, για να εί-
μαστε ξεκάθαροι, έμπειρους παίκτες που να 
κάνουν πρωταθλητισμό είχαμε ελάχιστους, 
το Λαζανά, το Βέρμπη, το Συρίγο και τον Κόη 
στο τέρμα. Ο Βέρμπης είναι ένας πραγματι-
κά πολύ καλός σκόρερ, αλλά μην ξεχνά-
τε ότι και στην πολύ καλή χρονιά του στον 
Απόλλωνα, που πέτυχε 21 γκολ, η ομάδα 
πάλευε για την παραμονή της. Τα άλλα παι-
διά δεν είχαν αυτές τις εμπειρίες και προ-
έρχονταν και από ομάδες που δεν κάνουν 
πρωταθλητισμό. Και αυτό φάνηκε όταν άρχι-
σε η πίεση, όταν βρεθήκαμε δηλαδή στη 2η 
θέση με 1 βαθμό διαφορά από την κορυφή. 
Τότε, μόλις ήρθαν τα αποτελέσματα ανάπο-
δα, δυστυχώς δεν μπορούσαμε να αντιδρά-
σουμε, παρόλο που δουλεύαμε πάρα πολύ 
σωστά και καλά, με τη βοήθεια -επαναλαμ-
βάνω για ακόμα μία φορά- του Λουκά Καρ-
μίρη και του Θωμά Μακρή. Δεν μπορέσαμε 
να κάνουμε την υπέρβαση, παρόλο που τα 

παιδιά προσπάθησαν πολύ. Τα πράγματα για 
μπάτζετ δεν είναι έτσι όπως τα λένε, δεν είναι 
το μπάτζετ που καθορίζει την τύχη μιας ομά-
δας, αλλά οι παίκτες που έχεις. Για παράδειγ-
μα, η Παναχαϊκή και η Ρόδος έχουν, ως επί το 
πλείστον, παίκτες Α  ́και Β  ́Εθνικής. Φυσικά, 
οι εκπλήξεις ήταν τα Ψαχνά και ο Πλατανιάς, 
και από εκεί και έπειτα ήμασταν έξι ομάδες 
περίπου στο ίδιο επίπεδο. 

Το οριακό παιχνίδι ήταν στα Ψαχνά; 
Ναι, σε αυτό το παιχνίδι, αν δε χάναμε, θα 
μπορούσαμε να διεκδικήσουμε κάτι παρα-
πάνω, αλλά δεν μπορέσαμε. Φυσικά, μας 
στοίχισε η αποβολή του Συρίγου, η οποία 
ήταν, όπως έχω πει, μια ενέργεια του Στα-

μάτη, ο οποίος στον ενάμιση χρόνο τα έχει 
δώσει όλα για την ομάδα, που προήλθε από 
μη σωστή εκτίμηση της φάσης. Στη συνέχεια 
ήρθε και το λάθος του Λαζανά, από το οποίο 
προήλθε το γκολ των αντιπάλων. Έτσι είναι 
το ποδόσφαιρο, δύο παίκτες που έχουν προ-
σφέρει πάρα πολλά έγιναν μοιραίοι σε αυτό 
το ματς. Είναι μυστήριο άθλημα. Ύστερα, λοι-
πόν, από αυτήν την ήττα, δεν είχαμε ελπίδα 
για κάτι καλύτερο, και έκρινα ότι ήρθε η κα-
τάλληλη στιγμή για την αλλαγή. 

Δηλαδή; 
Όπως έχω πει και άλλη φορά, και το λέω 
ξανά τώρα στους Απολλωνιστές, εγώ ήρθα 
στον Απόλλωνα για να βοηθήσω, ήρθα με 
ανιδιοτέλεια και δεν έχω να κερδίσω κάτι, 
ούτε έχω την όρεξη και τη διάθεση να συ-
νεχίσω την προπονητική σε άλλες ομάδες 
και, αν δεν ήταν ο Σταμάτης ο Βελλής, δε θα 
ήθελα να ασχοληθώ με αυτόν το χώρο. Έτσι, 
λοιπόν, είπα πως φτάνει ως εδώ, δεν έπρε-
πε να μείνω άλλο προπονητής, εξάλλου και 
όλος ο κόσμος νόμιζε ότι μπορούσε να ανέ-
βει η ομάδα κατηγορία φέτος, πράγμα που 
κατά τη γνώμη μου δεν ίσχυε. Και το λέω 
αυτό γιατί εμείς γνωρίζουμε περισσότερα 
πράγματα, αφού -κακά τα ψέματα- είμαστε 
κοντά στην ομάδα και κοντά στους παίκτες. 
Έκρινα ότι πρέπει να γίνει η αλλαγή. 

Ποια η γνώμη σας για το διάδοχό σας 
στην τεχνική ηγεσία της ομάδας, τον 
κ. Σταθόπουλο; 

Τον κ. Σταθόπουλο τον πρότεινα εγώ προ-
σωπικά στο Σταμάτη Βελλή και το απο-
δέχθηκε, και το έκανα έπειτα από ώριμη 
σκέψη. Πήραμε έναν προπονητή μεγα-
λύτερων κατηγοριών, έναν προπονητή 
που έχει πολλές επιτυχίες στο βιογραφι-
κό του, ξέρει πρόσωπα και πράγματα και 
ταιριάζει γενικά στο προφίλ της ομάδας 
μας από κάθε πλευρά, καθώς, πέρα από 
ικανός προπονητής, είναι και ένας αξιό-
λογος άνθρωπος, με τον οποίο μπορείς 
να έχεις μια σωστή επαφή. Επίσης, θέλω 
να σημειώσω πως κάναμε μια σπάνια κί-

νηση για το ελληνικό ποδόσφαιρο. Πή-
ραμε προπονητή από τόσο νωρίς, προ-
κειμένου να γνωρίσει την ομάδα. Θα εί-
ναι ένα μήνα κοντά με τους παίκτες και 
θα είναι ο μόνος και απόλυτος υπεύθυ-
νος για την οργάνωση του ποδοσφαιρι-
κού τμήματος τη νέα χρονιά. Εγώ είμαι 
βοηθητικός του Στάθη. Σε ό,τι χρειαστεί 
θα είμαι κοντά του, αλλά δε θα έχω κα-
μία ευθύνη, κάτι που είπαμε και ξεκαθα-
ρίσαμε, στο κομμάτι των παικτών που θα 
έρθουν και θα μείνουν στον Απόλλωνα. 
Αυτό θα είναι αποκλειστική ευθύνη και 
αρμοδιότητα του νέου προπονητή. Εγώ 
θα βοηθάω, θα είμαι και στο διοικητικό 
κομμάτι. Βέβαια, δεν έχει ξεκαθαριστεί 
ακριβώς τι θα κάνω, αλλά όπου με χρει-
αστεί η ομάδα θα είμαι κοντά. 

Ο πάγκος του Απόλλωνα είναι βαρύς; 
Βέβαια είναι βαρύς, είναι πιο βαρύς από 
κάθε άλλης ομάδας, γιατί, όπως έχω πει, 
η πιο ιστορική ομάδα σε αυτήν την κατη-
γορία ήταν ο Απόλλωνας και μετά η Πανα-
χαϊκή. Γενικά, υπάρχει μεγάλη πίεση, και 
τη βιώνουμε όλοι. Μην ξεχνάμε ότι στα 
εκτός έδρας παιχνίδια φέτος ήμασταν 1οι 
ή 2οι σε συγκομιδή βαθμών και, αντίθε-
τα, έχουμε χάσει τους περισσότερους βαθ-
μούς στη Ριζούπολη. 

O Στάθης Σταθόπουλος είναι 53 ετών και σε ηλικία 34 ετών κά-
θισε για πρώτη φορά σε πάγκο ομάδας Α΄ Εθνικής! Έχει, λοιπόν, 
παρ’ ότι δεν είναι μεγάλος ηλικιακά, τεράστια εμπειρία στο χώρο 
της προπονητικής, είναι γνωστός για το ήθος του και την αξιοπρέ-
πεια που τον διακρίνει σε όλη την πορεία της σταδιοδρομίας του, 
ενώ έχει πετύχει στην καριέρα του τέσσερις ανόδους και, φυσι-
κά, ευχόμαστε με την ομάδα μας να επιτύχει την πέμπτη. Παρακά-
τω οι ομάδες που κοουτσάρισε και τα συνολικά επιτεύγματά του: 

’92-’93: 24 ΑΓΩΝΕΣ ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 10η ΘΕΣΗ ΣΤΗΝ Α΄ ΕΘΝΙΚΗ 

’93-’94: 21 ΑΓΩΝΕΣ ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ Α΄ ΕΘΝΙΚΗ Έφυγε το Γενάρη 

94-95: 21 ΑΓΩΝΕΣ ΛΙΒΑΔΕΙΑ Α΄ ΕΘΝΙΚΗ Έφυγε το Φλεβάρη

’95-’96: 6 ΑΓΩΝΕΣ ΙΑΛΥΣΟΣ Β΄ ΕΘΝΙΚΗ Έφυγε τον Οκτώβρη

’95-’96: 23 ΑΓΩΝΕΣ ΑΡΓΟΣ Β΄ ΕΘΝΙΚΗ Σωτηρία Παναργειακού

’96-’97: 9 ΑΓΩΝΕΣ ΔΟΞΑ ΒΥΡΩΝΑ 9η ΘΕΣΗ ΣΤΗ Β΄ ΕΘΝΙΚΗ 

’97-’98: 17 ΑΓΩΝΕΣ ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ Α΄ ΕΘΝΙΚΗ Έφυγε το Φλεβάρη

’97-’98: 4 ΑΓΩΝΕΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑ Β΄ ΕΘΝΙΚΗ Άνοδος

’98-’99: 6 ΜΑΤΣ ΕΘΝΙΚΟΣ Α΄ ΕΘΝΙΚΗ

14 ΜΑΤΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑ Α΄ ΕΘΝΙΚΗ Πτώση

’99-’00: 2 ΜΑΤΣ ΕΘΝΙΚΟΣ Β΄ ΕΘΝΙΚΗ

22 ΜΑΤΣ ΑΚΡΑΤΗΤΟΣ Γ΄ ΕΘΝΙΚΗ Άνοδος

’00-’01: 30 ΜΑΤΣ ΑΚΡΑΤΗΤΟΣ Β΄ ΕΘΝΙΚΗ Άνοδος 

’01-’02: 14 ΜΑΤΣ ΑΚΡΑΤΗΤΟΣ Α΄ ΕΘΝΙΚΗ Έφυγε το Φλεβάρη 

’04-’05: 13 ΜΑΤΣ ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ Β΄ ΕΘΝΙΚΗ Σωτηρία 

’05-’06: 32 ΜΑΤΣ ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ Γ΄ ΕΘΝΙΚΗ 7ος 

’06-’07: 12 ΜΑΤΣ ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ Γ΄ ΕΘΝΙΚΗ 

’07-’08: 21 ΜΑΤΣ ΚΟΡΩΠΙ Γ΄ ΕΘΝΙΚΗ Σωτηρία

’09-’10: 18 ΜΑΤΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ Γ΄ ΕΘΝΙΚΗ Άνοδος

’10-’11: 6 ΜΑΤΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ Β΄ ΕΘΝΙΚΗ

347 ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΜΑΤΣ

 (117 Α΄ ΕΘΝΙΚΗ - 93 Β΄ ΕΘΝΙΚΗ - 105 Γ΄ ΕΘΝΙΚΗ - 32 ΚΥΠΕΛΛΟ)

130 ΝΙΚΕΣ - 78 ΙΣΟΠΑΛΙΕΣ - 139 ΗΤΤΕΣ

Ο ΝΕΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΑΠΟΛΛΩΝΑ 
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Γιώργος Αγγελάκης 
Παρόλο που τα συναισθήματα 
έχουν αρχίσει να καταλαγιάζουν 
στο μικρόκοσμο της Ριζούπολης, 
η αποτίμηση αυτής της αγωνιστι-
κής χρονιάς δεν είναι εύκολο εγ-
χείρημα. Μια χρονιά αντιθέσεων, 
συναισθηματικών εναλλαγών και 
αγωνιστικών διακυμάνσεων απο-
τέλεσε μια πρώτη γερή δοκιμασία 
για όλους όσοι συνθέτουν το ση-
μερινό Απόλλωνα (διοίκηση, τε-
χνικό επιτελείο, έμψυχο δυναμι-
κό, φίλαθλοι). 
Μια δοκιμασία διπλής φύσης: 
αναμέτρηση με τον «όμορφο κό-
σμο» του σύγχρονου ελληνικού 
ποδοσφαίρου και αναμέτρηση 
με την ίδια μας την υπόσταση, το 
παρελθόν, τους στόχους, τα μέσα 
και την προοπτική μας. Ως προς το 
ένα σκέλος, η αίσθηση είναι ότι κά-
τι έλειψε αγωνιστικά και το βήμα 
έμεινε μετέωρο. Ως προς την εσω-
τερική μας πάλη με θεούς και δαί-
μονες, μία διαπίστωση: η πρόοδος 
δεν είναι ευθύγραμμη διαδικα-
σία, και στην «Ιθάκη» θαρρώ δε 
φτάνεις με το «τρένο». 
Γίναμε πιο σοφοί με το φετινό ταξί-
δι; Η ενότητα και ο χρόνος θα μας 
δώσουν απαντήσεις. Εξάλλου, σύ-
ντροφοι Απολλωνιστές, καλή και η 

Ιθάκη, αλλά μην ξεχνά-
με το ταξίδι... 

 

Δημήτριος 
Χαλβατζιδόπουλος 
Πώς να συμπυκνώσεις μία ποδο-
σφαιρική χρονιά σε 150 λέξεις, 
όταν στον αθλητισμό είναι σπά-
νια διακριτές έννοιες η αρχή, η μέ-
ση και το τέλος... Η αρχή, πάντως, 
της δικής μας επανόδου στα «με-
γαλεία» έγινε, παραδόξως, στις 
αλάνες του Περιφερειακού, ση-
ματοδοτώντας και την επιστροφή 
των φιλάθλων μας στη μέθη του 
ανταγωνιστικού αθλητισμού. Φέ-
τος βρεθήκαμε κάπου στη μέση 
της επίπονης προσπάθειας. Λά-
βαμε ικανοποίηση από ηχηρές νί-
κες, προσγειωθήκαμε ανώμαλα 
όταν επενδύσαμε σε διαδοχικές 
ανόδους χωρίς ενδιάμεση απο-
συμπίεση: το βάρος του επαγγελ-
ματικού πρωταθλητισμού είναι 
ξεχωριστό από τις ποδοσφαιρι-
κές ικανότητες και την άψογη δι-
οικητική οργάνωση. Γνωρίσαμε, 
όμως, τι διαθέτουμε και τι χρειά-
ζεται περαιτέρω - «εμπειρία εί-
ναι το όνομα που έδωσα στα λάθη 
μου». Με τη ματιά του ψύχραιμου 
φιλάθλου, πιστεύω σήμερα ότι αρ-
κετοί νεαροί παίκτες μας, που εκ 
των πραγμάτων μυήθηκαν υπό τις 
καλύτερες συνθήκες στον επαγ-
γελματισμό, θα εξελιχθούν σύ-
ντομα προς το συμφέρον του Συλ-
λόγου. Και προσβλέπω και σε λί-
γο μεγαλύτερης ηλικίας Έλληνες 
ποδοσφαιριστές, με τους οποίους 
μπορείς να αισθανθείς ταυτιζόμε-
νος στο πλαίσιο της αγωνιστικής 
προσπάθειας, έχοντας πεισθεί ότι 
μπορούν και εκείνοι να αξιοποιη-
θούν με δεδομένη μια ικανή δια-

χείριση. Λέξη κλειδί για 
φέτος, λοιπόν, η απο-
συμπίεση. 

Κώστας 
Παπαμάργαρης 
Πήλιο, κλήρωση Κυπέλλου, Σύ-
νταγμα, Κορωπί, πρόκριση, Ρόδος, 
είσοδος ομάδας ύστερα από τρία 
χρόνια στη Δ ,́ πανηγυρισμός Κύρ-
για με Πανθρακικό, γκολ Ρούσ-
ση, κουβάρι στα κάγκελα με Χερ-
σόνησο, θάλασσα και αέρας στο 
Μάλεμε, επιστροφή Λύγκου με 
Ασπρόπυργο, χαμένες ευκαιρίες 
στα βροχερά Μέγαρα, γκολ Στρό-
μπη για το Χρήστο Πάρο με Κερα-
τέα, άσφαιρο πατητήρι στα Χανιά, 
γκολ Λάζα με Παναχαϊκή, Μπου-
μάκη Κατράνα στο Ρουφ, κεφαλιά 
Καραδέ και Χασαπάκη στη Χερσό-
νησο, τριπλέτα δυστυχίας Φεβρου-
άριο, Βέρμπης κάγκελα με Χανιά, 
αεροδιαστημικό σουτ στον Πύργο, 
συγκίνηση στο Αίγιο, πίκρα στα Ψα-
χνά, ψυχάρες παίκτες στην Πάτρα, 
Παρασκευές βράδυ στο μπαρ και 
μετά Ομόνοια, προπονήσεις ΟΑΚΑ 
να κυνηγάμε τις μπάλες όλοι μα-
ζί, μεσημέρι Ριζούπολη να κοιτά-
με πρόγραμμα, Πέμπτες με Ιταλό 
μπάσκετ σε μαγικά εκτός, Σάββα-
το 2006 Κόκκινο Μύλο, φωτό, βί-
ντεο, φόρουμ, τηλέφωνα, προσδο-
κίες, όνειρα, κλάματα, χαρές, λύ-
πες, αεροδρόμια, εθνικές οδοί, η 

ζωή μας... ΑΠΟΛΛΩΝ... 

ΤΙ ΕΙΔΑΝ ΚΑΙ ΤΙ ΔΕΝ ΕΙΔΑΝ          ΤΗ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΥ ΠΕΡΑΣΕ!

Νάσος Γεωργαλής 
Τι θυμάμαι περισσότερο από τον 
Απόλλωνα φέτος; Το παιχνίδι Κυ-
πέλλου με τον Πανθρακικό... Την 
αγωνιστική διάθεση των παιδιών 
και το γεγονός ότι, για να ανέβου-
με επίπεδο, δεν έχουμε να αντι-
μετωπίσουμε μόνο τον αντίπα-
λο εντός του αγωνιστικού χώ-
ρου... Το παιχνίδι με την Παναχαϊ-
κή εντός... αγώνα ομάδων που εί-
ναι για Superleague και νίκη που 
μας ανέβασε επίπεδο... Την ήττα 
με Πλατανιά εντός και το μεγαλείο 
των Απολλωνιστών... Χειροκρότη-
μα στον αντίπαλο μετά το ματς... 
Παναιγιάλειο εκτός και πάλι αγω-
νιστικό και φίλαθλο μεγαλείο... Η 
κατηγορία είναι δύσκολη και φέ-
τος με τις συνθήκες που επικρά-
τησαν νομίζω ότι όλοι (διοίκηση, 
ομάδα, φίλαθλοι) πήραμε το μά-
θημά μας... Ας διδαχτούμε από τη 
φετινή χρονιά και ας είμαστε όλοι 
σοφότεροι του χρόνου... Πάντως, 
αίσθησή μου είναι, ότι εν αντιθέ-
σει με ό,τι λένε μερικοί, τη χρει-
αζόμασταν τη φετινή χρονιά έτσι 
όπως ήρθε... Θα το δείτε στο μέλ-
λον... Να μην ξεχάσω την αιμοδο-
σία της ΑΝΑ και τις εκδηλώσεις 

για τα 120 χρόνια... Όμορφα 
πράγματα... 

  

Τάσος 
Σακελλαρόπουλος
Η ωριμότητα 
των χρόνων... 

Γνωρίζω ότι τους περισσότερους 
(μήπως όλους;) μας διακατέχει 
μια έντονη επιθυμία να εκφράσου-
με την άποψή μας ή την εκδοχή 
μας για την παρουσία του φετινού 
Απόλλωνα. 
Οι ελλιπείς γνώσεις μου στα «του 
ποδοσφαίρου» με κάνουν να αντι-
στέκομαι στον «πειρασμό» και θα 
ήθελα να εκφράσω τις απόψεις 
μου για την εικόνα αυτών που 
ονομάστηκαν «οργανωμένοι» 
και για το Σωματείο της «Αναγέν-
νησης». 
Ως μέλος του, λοιπόν, βιώνοντας 
την 6χρονη πορεία του και έχο-
ντας τη γνώση και την πεποίθηση 
ότι από την ίδρυσή του το Σωμα-
τείο αυτό αποτέλεσε ένα σημα-
ντικό κρίκο στη σύνθεση της οι-
κογένειας του Απόλλωνα, ένιωσα 
ότι η δράση της «Αναγέννησης» 
φέτος ανάδειξε την πιο ώριμη έκ-
φανσή της. 
Μια σοβαρή και υπεύθυνη φω-
νή, με εκδηλώσεις και δράσεις 
ευθύνης, μια ξεκάθαρη φωνή με 
σεβασμό στη διαφορετικότητα και 
στην έκφραση της «άλλης» άπο-
ψης, αλλά ασυμβίβαστη στην εμ-
μονή και την εμπάθεια συγκεκρι-
μένων ιδιοτελών. 

Μια «Αναγέννηση» 
αντάξια του Απόλλω-
νά μας... 

Χρήστος Αλεξιάδης 

Είδαμε την ομάδα της καρδιάς μας 
να έχει αρκετά σκαμπανεβάσματα, 
κάτι που είναι λογικό, γιατί αγωνι-
ζόμαστε σε νέα κατηγορία ειδικών 
συνθηκών. 
Είδαμε σε ποδοσφαιριστές μας να 
γυαλίζει το μάτι τους αλλά και σε 
άλλους όχι. 
Είδαμε οικογενειακό κλίμα με τις 
σχετικές γκρίνιες, όπως άλλωστε 
γίνεται σε όλες τις οικογένειες. 
Είδαμε την ομάδα να κάνει αργά, 
αλλά σταθερά βήματα προόδου, 
με σκοπό ένα συμπαγές, και όχι 
σαθρό οικοδόμημα, με διάρκεια 
σε βάθος χρόνου. 
Είδαμε μικρούς και μεγάλους σε 
ηλικία ΑΠΟΛΛΩΝΑΡΕΣ να ακολου-
θούν την ομάδα παντού.  Δυστυ-
χώς, δεν είδαμε την ομάδα έτοιμη 
για άνοδο, που σημαίνει ότι χρειά-
ζεται βελτιώσεις. 
Δυστυχώς, δεν είδαμε το ωραίο 
ποδόσφαιρο που περιμέναμε, 
αλλά δεν πειράζει, γιατί κάθε αρ-
χή και δύσκολη. Με υπομονή και 
επιμονή θα βρεθούμε εκεί όπου 
μας αρμόζει αργά ή γρήγορα: 
SUPERLEAGUE. 
Προχωράμε γερά και δυνατά, με 
καθαρό ποδόσφαιρο, χωρίς λα-
μογιές και μπράβους, δείχνοντας 
σε όλους πως υπάρχει ελ-
πίδα για κάτι καλύτε-
ρο. 

Γιώργος 
Λεοντακιανάκος 

Είμαι ένας λογικός άνθρωπος, που 
προτιμά τη σκέψη από το συναίσθη-
μα, όταν όμως μπαίνω στο γήπεδο η 
λογική μένει έξω, χάνεται, δεν υπάρ-

χει. Οραματίζομαι ένδοξη πορεία, φιέ-
στες, το Βαγγέλη... να βγάζει φωτογρα-

φίες, αναφορές στα κανάλια και αφιερώ-
ματα «Ο ΑΠΟΛΛΩΝ ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ...», « Η ΕΛΑΦΡΑ 

ΤΑΞΙΑΡΧΙΑ ΕΠΕΛΑΥΝΕΙ...». 
Η πραγματικότητα, όμως, είναι σκληρή, αδυσώπητη θα έλεγα. Με-
τά τις κραυγές στο Ρουφ «ΝΑ ’ΤΟΙ, ΝΑ ’ΤΟΙ ΟΙ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ», βαριά 
προσγείωση, απογοήτευση, τα σκέλη σπάζουν. Είμαστε εκτός, δεν 
ανεβαίνουμε, παραμένουμε στη Γ΄ Εθνική. Κοιτάζω τους φίλους 
στην εξέδρα με την ελπίδα να μου πουν ότι είναι λάθος. Όμως σιω-
πή, αμήχανα βλέμματα. Κάποιοι φωνάζουν, βρίζουν, τα βάζουν... 
επί δικαίους και αδίκους. Θέλουμε παίκτες, νέο προπονητή, λύση 
εδώ και τώρα. Πρέπει να ανέβουμε. Είμαστε Ο ΑΠΟΛΛΩΝ! 
Κάποιοι λένε δε θα ξαναέρθουν στο γήπεδο, κάποιοι έχουν σκυμ-
μένα τα κεφάλια, άλλοι μιλούν για ηρεμία. Το βράδυ γίνεται χαμός 
στο φόρουμ. Τελικά τι μας ενώνει; Η ιδέα; Ο σκοπός; Οι άνθρωποι 
που απαρτίζουν τον Απόλλωνα; Τα προσωπικά μας οράματα; Όχι, 
ρε μάγκες. Μας ενώνει ο «ΑΠΟΛΛΩΝ», μια ιστορία 120 ετών, μας 
ενώνει το ζεστό χαμόγελο όταν συναντιόμαστε πριν από τον αγώνα, 
οι ιαχές που ακόμη δονούν την ατμόσφαιρα για τα γκολ του ΚΑΜΑ-
ΡΑ, γι’ αυτόν το γίγαντα που κάλυπτε το τέρμα, τον ΚΟΥΚΛΑ, για την 
άνοδο από τη Δ  ́στη Γ΄, ναι από τη Δ  ́στη Γ΄. Σίγουρα η χρονιά που 
πέρασε δε μας ικανοποίησε, αλλά όλοι μαζί, με πίστη και πάθος, θα 
αγωνιστούμε έναν αγώνα καθαρό, γιατί αυτόν το δρόμο διαλέξαμε, 
γιατί έχουμε πια καλό τιμονιέρη και θα στηρίξουμε, θα βοηθήσου-
με, αλλά θα κάνουμε και την κριτική μας. Γιατί η ιστορία αρκετές 
φορές μας πλήγωσε, αλλά και γιατί το μέλλον μας ανήκει. 

ΣΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ, ΘΕΕ ΜΟΥ, 
ΠΟΥ ΜΕ ΕΚΑΝΕΣ 

ΑΠΟΛΛΩΝΙΣΤΗ!   

Δημήτριος 
Αθανασέκος

Είδαμε τις οικογένειες με τα παιδιά τους 
να έρχονται στη Ριζούπολη και χαρήκα-

με! Είδαμε ανθρώπους μιας διαφορετικής 
αθλητικής αντίληψης να ξεκινούν πρωί πρωί από 

το σπίτι τους, σαν τα πρωτάκια του Δημοτικού να μπουν στο πούλ-
μαν για να πάνε την εκδρομή τους στην Εύβοια, στην Πάτρα και στο 
Αίγιο, στον Πύργο, στα Μέγαρα και στην Κόρινθο. Και συστηθήκα-
με και γνωριστήκαμε και γίναμε πάλι μία οικογένεια! 
Είδαμε το μπλε να κυριαρχεί, νιώσαμε το αίμα μας να τρέχει γοργά 
σαν άλλοτε, φωνάξαμε, βραχνιάσαμε, πονέσαμε και κλάψαμε στο 
πλευρό του Χρήστου και του Κώστα, αλλά μας πέρασε και πάει! 
Αναγεννηθήκαμε θαρρείς και μας ενώνει μια μπλε καρδιά, μια 
γαλανόλευκη αύρα στο φόντο του πράσινου που ξεκουράζει τα 
μάτια και ηρεμεί τη σκέψη... 
Και ό,τι δεν είδαμε τούτην τη χρονιά το φανταστήκαμε, το ονειρευ-
τήκαμε και ξέρουμε πως θάρθει, πού θα πάει, θάρθει, έτσι όπως 
ήρθαμε και εμείς, γιατί στη μουσική του ΑΠΟΛΛΩΝΑ μόνο να 
μην αντισταθείς... μπορείς! 

Παναγιώτης 
Παπαδόπουλος
Απόλλων, θυμήσου μια 
ζωή  μαζί σου... 
Το καλύτερο σύνθημα των παιδικών 

μου χρόνων... Έφτασα τα 34, αλλά μυα-
λό δεν έβαλα και δε νομίζω να βάλω πο-

τέ. Τετάρτη 6/4/2011, Πάτρα, αδιάφορο παι-
χνίδι, 75 άτομα στη «Σκεπαστή Γ» για το ματς με 

την Παναχαϊκή. Αυτός είναι ο Απόλλων, κύριοι.  Πρέπει να είσαι πολύ 
δυνατός χαρακτήρας, να έχεις μια τρέλα μέσα σου, να έχεις άντερα, 
για να είσαι Απόλλωνας.  Αυτή η χρονιά είχε τα πάντα, χαρές, λύπες, 
γκρίνιες, προβληματισμούς, αλλά πάνω από όλα υπήρχε η αγάπη 
για κάποιους τυχερούς, κάποιους ήρωες που φόρεσαν την ιστορική 
φανέλα του Απόλλωνα. Αυτό που κρατάω αυτήν τη χρονιά είναι οι παί-
κτες μας, τα παιδιά μας... 
Φέτος ταξιδέψαμε παντού... με αεροπλάνα, με βαπόρια, με πούλμαν, 
με αυτοκίνητα, ακόμα και με αστικά λεωφορεία για να δούμε την ομά-
δα μας - έτσι, αδερφέ Μπλου; Παντού, για να είμαστε κοντά στους παί-
κτες μας, να χειροκροτήσουμε την προσπάθειά τους. Αυτά κρατάμε 
από τη φετινή χρονιά και τίποτε άλλο.  Μπορεί να μας στεναχώρησε η 
μη άνοδος, αλλά πολλές φορές πιο σημαντικό είναι το ταξίδι, που λέ-
ει και ο ποιητής. Ε, λοιπόν, αυτό το ταξίδι μόλις ξεκίνησε... Το ταξίδι για 
την επιστροφή στα «σαλόνια» της Superleague, και όχι στα «αλώνια» 

της Β  ́ή της Γ  ́Εθνικής. Μεγάλωσα, δεν άλλαξα, δεν 
έβαλα μυαλό... 

Στέλιος Κορρές
Χαραγμένα από τη χρονιά που πέρα-
σε θα μου μείνουν: οι επικές ανατρο-

πές μας, οι εκδρομές μας, οι υπολογι-
σμοί μας, το 10χρονο Απολλωνάκι στον 

Ασπρόπυργο που δε σταματούσε να τραγου-
δάει, παρά το «3-0», το γκολ του Κατράνα στη γέφυρα στο Ρουφ, η 
αφιέρωση γκολ στο Χρήστο Πάρο, το ότι μόνο 90 λεπτά μας χωρί-
ζουν από Αίγιο-Χανιά-Μέγαρα, αυτοί οι «300» που έχουν τη δύνα-
μη δεκαπλάσιων, το όνειρο της ανόδου, που μένει ζωντανό, αλλά 
ανεκπλήρωτο προς το παρόν. Όμως, πέρα από τις εικόνες, τα συ-
ναισθήματα της φετινής χρονιάς, τεράστια σε ένταση και αδύνατο 
να εκφραστούν με λόγια. Αισθάνομαι υπερήφανος για την ομάδα, 
προπονητές, διοίκηση και τον άρρωστο κόσμο του Απόλλωνα, κι αυ-
τό είναι από τα πιο όμορφα συναισθήματα, γιατί αισθάνομαι κομμάτι 
σε κάτι όμορφο και συγχρόνως σημαντικό. Το ταξίδι προς την Ιθάκη 
συνεχίζεται και, όταν φτάσουμε στον προορισμό μας, όλα γύρω μας 
θα έχουν αλλάξει, αλλά κι εμείς οι ίδιοι θα είμαστε πλουσιότεροι 
σε εμπειρίες. Πλήρεις. Κι αυτό δεν το ανταλλάσσω με τίποτα. Τα 
καλύτερα είναι μπροστά μας. 
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ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΑΝΔΡΩΝ - Γ΄ ΕΘΝΙΚΗ ΝΟΤΙΟΣ ΟΜΙΛΟΣ
25η Αγωνιστική

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΝΙΚΗ 
ΑΠΟΛΛΩΝ-ΑΙΑΣ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ 2-0 
Μπορεί να είχαμε την κυκλοφορία, αλλά το γκολ δεν ερχόταν στο πρώτο -μέτριο από πλευράς απόδοσης- ημίχρονο. Στο δεύτερο, 
όμως, η ομάδα μπήκε αποφασισμένη και, με δύο πολύ όμορφα γκολ σε εκτέλεση, καθάρισε το παιχνίδι και μπόρεσε να κάνει συ-
ντήρηση δυνάμεων στο υπόλοιπο διάστημα, ρίχνοντας ταχύτητα. Άξιο αναφοράς το δεύτερο γκολ του Ρούσση, το οποίο προήλθε 
από σούπερ προσπάθεια του Τσιλιγκίρη, που, αφού άδειασε τους προσωπικούς του φρουρούς, έδωσε και ασίστ «πάρε-βάλε». 

26η Αγωνιστική

ΑΥΤΗ Η ΗΤΤΑ ΠΟΝΕΣΕ ΠΟΛΥ
ΗΡΑΚΛΗΣ ΨΑΧΝΩΝ-ΑΠΟΛΛΩΝ 1-0
Σε μια πολύ δύσκολη έδρα δεν τα καταφέραμε και λυγίσαμε στο τέλος. Η γρήγορη κόκκινη κάρτα του Συρίγου στο 30΄ μας άφησε 
με 10 παίκτες από πολύ νωρίς και η όλη προσπάθεια περιορίστηκε στα αμυντικά μας καθήκοντα. Μέχρι εκείνο το σημείο δεν είχα-
με απειληθεί καθόλου. Η άριστη αμυντική μας λειτουργία, ακόμα και με 10 παίκτες, μαζί με την τύχη (σε μια φάση βγαλμένη από 
τη φαντασία, είχαν τρία δοκάρια) μας κράτησαν ζωντανούς μέχρι και το 86΄, όταν ένα λάθος του αρχηγού μας, που είχε μπει αλ-
λαγή πριν από λίγο, έδωσε την ευκαιρία στους αφιλόξενους νησιώτες να σκοράρουν και να μας ρίξουν στο καναβάτσο. 

27η Αγωνιστική

ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΚΑΙ ΤΕΛΟΣ
ΑΠΟΛΛΩΝ-ΚΟΡΙΝΘΟΣ 1-1
Την ώρα που στις εξέδρες ο κόσμος εκτονωνόταν, η ομάδα έχανε τη μία ευκαιρία μετά την άλλη, αλλά γκολ δεν έμπαινε μέχρι 
το 31΄, που η Κόρινθος σκόραρε στην πρώτη και ίσως μοναδική αξιόλογη προσπάθειά της σε όλο τον αγώνα. Στο δεύτερο, με 
την ψυχολογία στο ναδίρ, η ομάδα ήταν κατώτερη του αναμενόμενου, με φωτεινή εξαίρεση τον Τσιλιγκίρη, ο οποίος κέρδισε 
και το πέναλτι στις καθυστερήσεις, το οποίο μετέτρεψε σε γκολ ο Βέρμπης με πολύ όμορφο τρόπο.  

28η Αγωνιστική

ΜΕΤΑ ΤΟΥΣ ΤΡΑΜΠΟΥΚΙΣΜΟΥΣ ΗΡΘΕ Η ΗΤΤΑ
ΠΑΝΑΧΑΪΚΗ 2005-ΑΠΟΛΛΩΝ 2-0 
Η ομάδα μας κατέβηκε αμυντικά μεν, για να πάρει ένα θετικό αποτέλεσμα, αλλά σε καμία των περιπτώσεων δεν προσπάθη-
σε να κλέψει το αποτέλεσμα με καθυστερήσεις ή θεατρινισμούς. Το πρώτο ημίχρονο κύλησε μάλλον εύκολα, χωρίς όμως να 
φανούμε επιθετικά. Με τη λήξη του ημιχρόνου οι διοικούντες της τοπικής ομάδας οργανωμένα έκαναν ντου στον πάγκο μας, 
με φανερό στόχο τον εκφοβισμό. Ο εκφοβισμός έπιασε τελικά μόνο στο διαιτητικό τρίο, το οποίο βοήθησε την καλύτερη δη-
μιουργικά να πάρει τη νίκη, με αποκορύφωμα την αποβολή του Κύργια, με την πρώτη κάρτα να είναι δημιούργημα του από τη 
super league υποβιβασμένου διαιτητή. Όπως και να έχει, η ομάδα μας έπεσε με ψηλά το κεφάλι. 
Απόλλων Σμύρνης: Κόης, Στρόμπουλος, Κύργιας, Αρχοντούλης (71’ Καραδέμητρος), Μπούμπας (83’ Σουλελές), Κωνστα-
ντίνου, Βέρμπης, Κατράνας, Βλάχος, Τσιλιγκίρης (74’ Λαζανάς), Κρουσταλέλης 

Απόλλων Σμύρνης: Κόης, Στρόμπουλος, Κύργιας, Κωνσταντίνου (75’ Καραδέμητρος), Θωμάς (65’ Λαζανάς), Βέρμπης, Κα-
τράνας, Βλάχος, Σουλελές (46’ Ταχμαζίδης), Τσιλιγκίρης, Κρουσταλέλης 

Απόλλων Σμύρνης: Κόης, Βλάχος, Κρουσταλέλης, Κύργιας, Συρίγος, Στρόμπουλος (82’ Λαζανάς), Κωνσταντίνου, Μπούμπας 
(52’ Καραδέμητρος), Σουλελές (61’ Κατράνας), Τσιλιγκίρης, Βέρμπης 

Απόλλων Σμύρνης: Κόης, Στρόμπουλος, Καραδέμητρος (62’ Λαζανάς), Ρούσσης (73’ Θωμάς), Κωνσταντίνου, Κατράνας, 
Βλάχος (81’ Κύργιας), Σουλελές, Συρίγος, Τσιλιγκίρης, Κρουσταλέλης 
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ΣΗΜΕΡΑ ΑΠΟΛΛΩΝ-ΠΑΟ ΡΟΥΦ
Μόνο λόγοι γοήτρου δίνουν αξία στο 

σημερινό παιχνίδι. Η ομάδα μας, με 

αντίπαλο την αντίστοιχη του Ρουφ, 

έχει συντριπτικές νίκες τα τελευταία 

χρόνια και οι παίκτες που θα αγωνι-

στούν σήμερα καλούνται να δώσουν 

συνέχεια σε αυτήν την παράδοση, 

αλλά πιο πολύ καλούνται να δώσουν 

ένα όμορφο τέλος στις επίσημες αγω-

νιστικές υποχρεώσεις τους. 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ (Σε 28 αγώνες) 
Θέση Ομάδα Α Ν Ι Η Γκολ +/- Γκολ Βαθμοί 
1 Παναχαϊκή 28 15 10 3 42:17 25 55 
2 Ηρακλής Ψαχνών 28 16 5 7 38:21 17 53 
3 Βύζας Μεγάρων 28 15 6 7 38:18 20 51 
4 Ρόδος 28 14 8 6 34:21 13 50 
5 Πλατανιάς 28 14 7 7 36:17 19 49 
6 Κόρινθος 28 12 11 5 32:19 13 47 
7 Απόλλων Σμύρνης 28 12 8 8 33:25 8 44 
8 Παναιγιάλειος 28 11 7 10 24:26 -2 40 
9 Αίας Σαλαμίνας 28 11 4 13 30:37 -7 37 
10 ΠΑΟ Ρουφ 28 10 6 12 33:30 3 36 
11 Χανιά 28 10 6 12 34:37 -3 36 
12 Πανηλειακός 28 8 10 10 21:23 -2 34 
13 Ασπρόπυργος 28 9 7 12 27:31 -4 34 
14 Ολυμπιακός Χερσονήσου 28 6 7 15 19:29 -10 25 
15 Aγία Παρασκευή 27 3 7 17 13:53 -40 16 
16 Κεραυνός Κερατέας 27 1 3 23 8:58 -50 6 

Τα γκολ: (46’ Σουλελές σουτ, 
55’ Ρούσσης σουτ)

Τα γκολ:  (90+2’ Βέρμπης πέν. - 31’ 
Ντόμας σουτ) Στο 10’ δοκάρι ο Θωμάς

Τα γκολ: (64’ Ουρτάδο σουτ, 
85’ Δαμιανίδης σουτ) 

Τα γκολ: (86’ Ανέστης σουτ)

Tasos Mod

23η Αγωνιστική
ΧΑΛΚΗΔΟΝΙΚΟΣ-
ΑΠΟΛΛΩΝ 2006 0-1 
Σπουδαία νίκη στις καθυστερήσεις, 

σε ένα παιχνίδι με καλό ρυθμό και με 

εκατέρωθεν ευκαιρίες. 

24η Αγωνιστική
ΑΠΟΛΛΩΝ 2006-
ΝΕΑ ΖΩΗ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ 0-0 

Μέτρια εμφάνιση και επώδυνη ισοπα-

λία με τον ουραγό της βαθμολογίας. 

25η Αγωνιστική 
ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΓΛΥΦΑΔΑΣ-
ΑΠΟΛΛΩΝ 2006 1-0
Ένα πέναλτι στο δοκάρι από τον αρχηγό 

και πολλές χαμένες ευκαιρίες στέρησαν 

από την ομάδα το καλό αποτέλεσμα.

26η Αγωνιστική 
ΑΠΟΛΛΩΝ 2006-ΥΜΗΤΤΟΣ 0-2 
Μαγική εικόνα και τραγικό αποτέλεσμα. Ο 
2006 έχανε τρομερές και πολλές ευκαιρί-
ες (μία εξ αυτών στο δοκάρι) και ο Υμηττός 
στις αντεπιθέσεις χτύπαγε εις διπλούν. 

 

 
ΤΟ ΡΟΣΤΕΡ ΤΟΥ ΑΠΟΛΛΩΝΑ 2006 

Α/Α      ΕΠΩΝΥΜΟ                                         ΗΛΙΚΙΑ    ΘΕΣΗ                                                   
ΠΡΟΗΓ.ΟΜΑΔΑ 

1 ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 26 ΜΕΣΟΣ 2006 
2 ΑΛΕΒΙΖΟΣ 17 ΜΕΣΟΣ 2006 
3 ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 19 ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 2006 
4 ΓΚΙΡΑΣ 18 ΔΕΞΙ ΜΠΑΚ 2006 
5 ΓΚΟΡΑΣΙ 17 ΑΡΙΣΤΕΡΟ ΜΠΑΚ 2006 
6 ΚΑΡΔΑΜΠΙΚΗΣ 17 ΔΕΞΙ ΜΠΑΚ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 
7 ΚΟΓΙΑΒΑ 20 ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ 2006 
8 ΚΟΥΛΑΚΗΣ 18 ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 
9 ΜΑΚΡΗΣ 17 ΜΕΣΟΣ ΔΕΞΙ ΧΑΦ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 

10 ΜΕΡΚΟΥΡΙ 21 ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ 2006 
11 ΜΠΑΡΜΠΑΡΟΥΣΗΣ 16 ΜΕΣΟΣ ΑΜΥΝΤΙΚΟ ΧΑΦ ΠΑΟ 
12 ΜΠΡΟΥΣΑΛΗΣ 29 ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ 2006 
13 ΝΑΚΗΣ 19 ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ 2006 
14 ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ 18 ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ ΝΙΚΗ 

ΔΡΟΣΙΑΣ 
15 ΝΤΙΛΑ 17 ΔΕΞΙ ΜΠΑΚ 2006 
16 ΠΑΠΑΕΥΘΥΜΙΟΥ 26 ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 2006 
17 ΠΕΧΛΙΒΑΝΙΔΗΣ 23 ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 2006 
18 ΡΑΚΙΠΛΑΡΙ 20 ΑΡΙΣΤΕΡΟ ΜΠΑΚ 2006 
19 ΡΑΠΑΙ 18 ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ - ΔΕΞΙ ΧΑΦ   
20 ΣΑΡΕΛΗΣ 17 ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 
21 ΣΕΛΜΠΑΝΑΙ 16 ΜΕΣΟΣ ΑΡΙΣΤΕΡΟ ΧΑΦ 2006 
22 ΤΖΑΒΕΛΛΑΣ 16 ΜΕΣΟΣ ΔΕΞΙ ΧΑΦ ΑΙΑΣ 

ΑΘΗΝΩΝ 
23 ΤΟΥΡΙΚΗΣ 17 ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 
24 ΧΡΥΣΑΝΘΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 

ΗΛΙΑΣ 
18 ΜΕΣΟΣ ΑΡΙΣΤΕΡΟ 

ΜΠΑΚ-ΧΑΦ 
2006 

25 ΧΡΥΣΑΝΘΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ 

20 ΜΕΣΟΣ ΑΡΙΣΤΕΡΟ 
ΜΠΑΚ-ΧΑΦ 

2006 

 ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ ΗΛΙΚΙΑΣ 19,2   
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ΤΜΗΜΑΤΑ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΑΠΟΛΛΩΝΑ 

ΒΟΛΛΕΥ ΑΝΔΡΩΝ 
 
Τα νέα της ομάδας 
 
Τελευταίο απόκτημα της ομάδας ο Κώστας Χελιώτης 30 ετών από τον 
Πανερυθραϊκό και αγωνίζεται ως κεντρικός. Μέχρι στιγμής η ομάδα του Νίκου 
Φακίνου έχει δώσει 4 φιλικά παιχνίδια, όλα νικηφόρα με την Αγ.Παρασκευή, 
Φοίβο Μελισσίων, Μοσχάτο και Κολλέγιο Αθηνών. Το Σαββατοκύριακο 16-
17/10 η ομάδα θα αγωνιστεί στο τουρνουά της Δραπετσώνας με ομάδες 
Β’Εθνικής. Την Δραπετσώνα, τον Πανιώνιο και τον Εθνικό Πειραιώς. 
 
ΒΟΛΛΕΥ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
 
Πρεμιέρα για το πρωτάθλημα Β΄ΕΣΠΑΑ 
 
Την Δευτέρα 18/10 η ομάδα βόλεϊ γυναικών ξεκινά τις υποχρεώσεις της για το 
πρωτάθλημα της Β΄ΕΣΠΑΑ Αθηνών εκτός έδρας με αντίπαλο την ομάδα 
Πήγασου. Ο αγώνας θα διεξαχθεί στο κλειστό του ΔΓ ΜΕΤΣ στις 25/10 στις 
21:30 στο κλειστό της Ριζούπολης ΑΠΟΛΛΩΝ-ΓΚΡΑΒΑ 
 

TASOS MOD 

ΤΜΗΜΑΤΑ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΠΟΛΛΩΝΑ
ΜΠΑΣΚΕΤ ΑΝΔΡΩΝ

Μετά την κακή εμφάνιση και την ήττα στους Θρακο-
μακεδόνες με 52-49, η ομάδα μπάσκετ θα επιδιώξει 
τη νίκη επί του Ερμή, ώστε να ανέβει και μαθηματι-
κά στην Α΄ ΕΣΚΑ. Η επάνοδος στην Α΄ κατηγορία δεν 
αποκλείεται να συνοδευτεί και με την κατάκτηση της 
1ης θέσης του 1ου ομίλου της Β΄ ΕΣΚΑ. Έτσι, με πέ-
ντε παιχνίδια να απομένουν και διάφορα 2 βαθμών 
από το ΓΣ Χαλανδρίου, η κατάκτηση του Πρωταθλή-
ματος φαντάζει πιθανή και μέσα στις δυνατότητες 
των παικτών του Μάριου Δεσποτάκη.

Θέση Ομάδα Βαθμοί Σύνολο

N-I-H Γκολ

1 Αστέρας 2004 61 19-4-3 58-17

2 Πεύκη 57 18-3-5 54-20

3 Λαρισαϊκός 45 12-9-5 51-36

4 Άγιος Θωμάς 44 13-5-8 54-31

5 Χαλκηδονικός 43 13-4-9 42-29

6 Βύρωνας 39 11-6-9 42-41

7 Αλσούπολη 39 11-6-9 35-37

8 Ατρόμητος Χαλ. 38 12-2-12 43-42

9 Αθηναΐδα 36 9-9-8 38-30

10 Ποσειδών Γλυφάδας 35 10-5-11 35-35

11 Υμηττός 29 9-2-15 40-57

12 Άτλας Κυψέλης 29 8-5-13 35-54

13 Κένταυρος Βριλησσίων 26 7-5-14 30-45

14 Απόλλων 2006 25 7-4-15 18-37

15 Άρης Χολαργού 23 6-5-15 27-57

16 Νέα Ζωή Μεταμόρφωσης 16 4-4-18 21-55

Οι δύο τελευταίες αγωνιστικές έφεραν σε δύσκολη θέση τον 2006 και, 
παρ’ ότι πραγματοποιεί εξαιρετικές εμφανίσεις, το άγχος στην τελική 
προσπάθεια και τα λάθη στην άμυνα τον οδηγούν σε σημαντικότατες 
για τη συνέχεια απώλειες βαθμών. Η μάχη της παραμονής συνεχίζεται 
με αμείωτο ενδιαφέρον. Αναλυτικά τα αποτελέσματα: 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΣΕ 25 ΑΓΩΝΕΣ
ΓΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 46
ΓΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 44
ΑΟ ΚΑΡΕΑ 41
ΑΠΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ 40
ΓΑΟ ΚΟΥΚΟΥΒΑΟΥΝΩΝ 39
ΕΣΚΔ Ν. ΙΩΝΙΑΣ 38
ΕΦΟΑ-ΣΠ. ΛΟΥΗΣ 38
ΑΟ ΠΕΡΙΣΣΟΥ 38
ΑΟ ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ 37
ΓΣ ΔΑΦΝΗ ΔΑΦΝΙΟΥ 37
ΓΣ ΚΕΡΑΤΕΑΣ 35
ΠκΑΟ ΑΜΙΛΛΑ 35
ΓΣ ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ 35
ΑΣ ΕΡΜΗΣ ΜΕΛΙΣΣΙΩΝ 34
ΑΟΚ ΧΑΛΑΝΔΡΙ 33
ΑΟΚ ΣΠΑΤΩΝ 27

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΔΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΚΤΗΣΗ 
ΤΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

14/4 21:00 ΑΠΟΛΛΩΝ-ΕΡΜΗΣ ΜΕΛΙΣΣΙΩΝ 
05/5 21:45 ΕΦΟΑ-ΑΠΟΛΛΩΝ 

12/5 21:00 ΑΠΟΛΛΩΝ-ΚΟΥΚΟΥΒΑΟΥΝΕΣ 
19/5 21:15 ΓΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙ-ΑΠΟΛΛΩΝ 

26/5 21:00 ΑΠΟΛΛΩΝ-ΚΑΡΕΑΣ

ΤΕΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ (22 ΑΓΩΝΕΣ)
1 ΑΟ ΟΔΥΣΣΕΑΣ 50

2 ΑΣ ΠΑΠΑΓΟΥ 49

3 ΑΕ ΓΚΡΑΒΑΣ 46

4 ΑΕΣ ΕΝΩΣΗ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 44

5 ΑΣΠ ΣΑΛΑΜΜΟΝ 40

6 ΑΟΝ ΒΥΡΩΝΟΣ 37

7 ΟΦ ΓΕΡΑΚΑΣ 35

8 ΑΠΣ ΠΗΓΑΣΟΣ 31

9 ΑΟ ΝΗΑΡ ΗΣΤ 26

10 ΑΟ ΚΑΡΕΑΣ 22

11 ΔΕΞ. ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ 13

12 ΓΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 3

Με ήττα 3-0 εκτός με Καρέα ολοκλήρωσε τις αποχρώ-
σεις της για το Πρωτάθλημα της Β  ́ΕΣΠΑΑ η γυναικεία 
ομάδα βόλεϊ και τερμάτισε στην τελευταία θέση, χωρίς 
να πετύχει ούτε μία νίκη! Μέσα στη σεζόν υπήρξε και αλ-
λαγή προπονητή, με το Γιώργο Καραγιάννη (ήταν ο πρώ-
τος αθλητής που έβγαλε δελτίο στην ομάδα βόλεϊ του 
Απόλλωνα) να διαδέχεται το Βασίλη Κασιωτάκη. 

ΒΟΛΛΕΪ ΑΝΔΡΩΝ 

ΜΕΤΡΙΑ ΧΡΟΝΙΑ, ΑΝΕΤΗ ΠΑΡΑΜΟΝΗ 
Μια μέτρια χρονιά, με αλλαγές στον πάγκο της ομάδας και αρκετές αποχωρήσεις. Με αυτές τις λίγες λέξεις 
θα μπορούσαμε να περιγράψουμε τη σεζόν για την ανδρική ομάδα βόλεϊ. Ο Πλήθης διαδέχτηκε στο πάγκο 
το Φακίνο, ενώ το Φεβρουάριο αποχώρησαν από την ομάδα οι βολεϊμπολίστες Θεοδόσης, Ανεστόπουλος, 
Κουτσουμπής και Αλεξανδρόπουλος. Η ομάδα τερμάτισε στη μέση του βαθμολογικού πίνακα, κερδίζο-
ντας από νωρίς την παραμονή της στη Β  ́Εθνική.  Τα αποτελέσματα της ομάδας βόλεϊ όλη τη χρονιά: 

Α΄ ΓΥΡΟΣ 
ΠΑΛΛΗΝΗ-ΑΠΟΛΛΩΝ 3-1 
ΑΠΟΛΛΩΝ-ΓΕ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ 3-1 
ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΠΑΤΡΩΝ-ΑΠΟΛΛΩΝ 3-1 
ΑΠΟΛΛΩΝ-ΠΑΝΕΡΥΘΡΑΪΚΟΣ 1-3 
ΠΡΕΒΕΖΑ-ΑΠΟΛΛΩΝ 3-1 
ΑΠΟΛΛΩΝ-ΚΑΛΑΜΑΤΑ 80 3-0 

Β΄ ΓΥΡΟΣ 
ΑΠΟΛΛΩΝ-ΠΑΛΛΗΝΗ 0-3 
ΓΕ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ-ΑΠΟΛΛΩΝ 0-3 
ΑΠΟΛΛΩΝ-ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΠΑΤΡΩΝ 3-0 
ΠΑΝΕΡΥΘΡΑΪΚΟΣ-ΑΠΟΛΛΩΝ 3-0 
ΑΠΟΛΛΩΝ-ΠΡΕΒΕΖΑ 3-0 
ΚΑΛΑΜΑΤΑ 80-ΑΠΟΛΛΩΝ 0-3

ΤΕΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΟΜΑΔΑ Ν-Η Β ΣΕΤ 
1  Παλλήνη 11-1 31 35-12 
2  Πανερυθραϊκός 10-2 30 34-12 
3  Πρέβεζα 6-6 20 23-21 
4  Απόλλων 6-6 18 22-19 
5  Oλυμπιάδα Πατρών 6-6 17 19-24 
6  Καλαμάτα 3-9 10 14-28 
7  ΓΕ Μεσσηνίας 0-12 0 5-36 

ΒΟΛΕΪ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

ΥΠΟΒΙΒΑΣΜΟΣ ΣΤΗ Γ΄ΕΣΠΑΑ 
Έτσι, η ομάδα μας από τη νέα αγωνιστική 
σεζόν θα αγωνίζεται στη Γ΄ ΕΣΠΑΑ (Γ΄ Αθη-
νών), τελευταία κατηγορία βόλεϊ. 


